

मध्यान्ह



राष्ट्रिय दैनिक

वर्ष २०, अंक १५१ | पृष्ठ ८

Madhyanha National Daily

www.madhyanhadaily.com

अन्ततः अर्थमन्त्रीको राजीनामा

करको दर हेरफेर गर्न अनाधिकृत व्यक्तिलाई संलग्न गराएको भनी प्रश्न उठेपछि नागरिक समाजवाबाट समेत छानविनको माग भएको थियो । सोहीअनुसार छानविन समिति गठन भएको छ र छानविन समिति गठन भए लगत्तै शर्माले मन्त्रीबाट राजीनामा दिए ।

कान्ति न्यौपाने / मध्यान्ह काठमाडौं, २२ असार ।

नयाँ बजेट निर्माणमा अनाधिकृत व्यक्ति संलग्न भएको आरोप लागेपछि अर्थमन्त्री जनार्दन शर्माले पदबाट राजीनामा दिएका छन् । अर्थ मन्त्रालयस्थित सीसीटीभी क्यामराको फुटेज भेटिएको सम्बन्धमा छानविन गर्न प्रतिनिधिसभाले समिति गठन गरेपछि अर्थमन्त्री जनार्दन शर्माले राजीनामा दिने घोषणा गरेका हुन् । उनले राजीनामा गर्नुपूर्व संसदलाई सम्बोधन गर्दै मन्त्रालयको सीसीटीभीवारे आफूलाई थाहा नभएको बताएका थिए । 'कुन सीसीटीभीको क्षमता मलाई कसरी थाहा हुन्छ ? डिलिट गरेको भन्ने कुरा म खारेज गर्छु । म कसरी डिलिट गर्छु, उनले भने । उनले संसदा आएर बोल्न नपाउनेगरी आफूले के कस्तो

नैतिकता गुमाएँ भन्दै प्रश्न गरेका छन् । 'मैले संसदा आएर बोल्न नपाउने नैतिकता के कारणले गुमाएँ ? के कारणले म अनैतिक भएँ ? शर्माले भने, 'जे देखियो त्यो पूर्वाग्रहको पराकाष्ठा हो ।' साथै राजीनामा दिँदै गर्दा आफूले कुनै गल्ती नगरेको र छानविनका लागि सहयोग गर्ने पनि बताएका छन् । 'सभामुखको पहलमा जुन छानविन समिति बनेको छ, त्यसको स्वागत गर्छु, धन्यवाद दिन्छु,' संसदको रोप्टमबाट शर्माले भने, 'यो छानविनका लागि मैले मार्गप्रशस्त गर्दै आफ्नो पदबाट राजीनामा दिएको घोषणा पनि गर्दछु ।' साथै उनले कमजोरी लुकाउन भन्दा पनि सत्यतथ्य विषयवस्तुको छानविनका लागि राजीनामा दिएका दावी समेत गरेका छन् । उनको राजीनामाको

- बाँकी पृष्ठ २ मा



फेरि बढ्न थाल्यो कोरोना

सन् २०१९ को अन्त्यतिरबाट चीन भएर विश्वभर फैलिएको कोरोना संक्रमण फेरि बढ्न थालेको छ । बुधबार नेपालमा एकैदिन ११३ जनामा संक्रमण देखिएको स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयले जनाएको छ ।

द्विआकर अधिकारी / मध्यान्ह काठमाडौं, २२ असार ।

लगभग शून्य नजिक पुगेको कोरोना संक्रमण फेरि बढेको छ । बुधबार एकैदिन ११३ जनामा संक्रमण देखिएको हो । मंगलबार ९० जनामा संक्रमण देखिएको थियो । बुधबार २३ जना वहीमा संक्रमण देखिएको छ । स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयले दिएको जानकारी अनुसार, दुई हजार ७२४ कोरोना परीक्षण गर्दा ११३ जनामा संक्रमण देखिएको हो । मन्त्रालयका प्रवक्ता डा. संगीताकौशल मिश्राका अनुसार, सक्रिय संक्रमित संख्या ४५१ पुगेको छ । एक हजार ५४९ जनाको पीसीआर गर्दा ९० जना र एक हजार १७५ जनाको एन्टिजेन परीक्षण गर्दा २३ जनामा संक्रमण देखिएको हो । संक्रमण मुक्त हुने संख्या भने न्यून छ । बुधबार २० जना मात्रै संक्रमणबाट मुक्त भएका छन् । संक्रमित



मध्ये हाल होम आइसोलेसनमा ४६९, संस्थागत आइसोलेसनमा दुई, भेन्टिलेटरमा भने न्यून छ । बुधबार २० जना मात्रै संक्रमणबाट मुक्त भएका छन् । संक्रमित

विद्वहले आवश्यक सतर्कता अपनाउन आग्रह गरेका छन् । सरकारले पनि संक्रमणबाट जोगिन आग्रह गरेका छन् । दक्षिण छिमेक भारतमा पनि संक्रमण

बढेकाले नेपालमा आवश्यक सतर्कता आवश्यक पर्ने उनीहरूले बताएका छन् । बुधबार भारतमा एकैदिन १६ हजार बढीमा संक्रमण देखिएको छ । भारतमा गएको जनवरीमा एकैदिन साढे तीन लाखसम्ममा संक्रमण देखिएको थियो । तर त्यसपछि लगातार संक्रमण घटेको थियो । अखिलको शुरुतिर संक्रमण दर दैनिक हजार भन्दा कममा भरेको थियो । २ अप्रिलमा ९१२ जनामा संक्रमण देखिएको थियो । तर फेरि संक्रमण बढेको छ । बढ्दो संक्रमण दर बुधबार आइपुग्दा १६ हजार पुगेको हो । यसअघिका वर्षहरूमा पनि भारतमा संक्रमण बढेपछि नै नेपालमा त्यसको असर देखिएको थियो । खुला सीमाना र सघन आवातजावातका कारणले भारतमा देखिएको संक्रमण नेपालमा देखिने गरेको हो ।

घरेलु कामदारको तालिम दिने १८ संस्था नवीकरण

मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, २२ असार ।

वैदेशिक रोजगार विभागले घरेलु कामदारलाई तालिम दिने डेढ दर्जन संस्था नवीकरण गरेको छ । विभागका अनुसार काठमाडौंमा दर्ता रहेका आरएम इन्टरनेशनल ट्रेनिङ सेन्टर प्रा.लि., ओरियन्ट टेक्निकल इन्स्टिच्युट एण्ड कन्सल्ट्यान्सी प्रा.लि., टप हिल मल्टिपल ट्रेनिङ सेन्टर, लि ट्रेड स्कुल प्रा.लि., नेशनल इम्प्लोइमेन्ट ट्रेनिङ सेन्टर प्रा.लि., संगम म्यानेजमेन्ट सर्भिसेज प्रा.लि., काठमाडौं इन्स्टिच्युट अफ हस्पिटालिटी म्यानेजमेन्ट, एभेन्युज ट्रेनिङ एण्ड रिसर्च प्रा.लि. र अराउण्ड द वर्ल्ड ट्रेनिङ सेन्टर प्रा.लि. नवीकरण भएका छन् । त्यसैगरी नवीकरण हुने

अन्य संस्थाहरूमा माउन्टेन मल्टिपल ट्रेनिङ सेन्टर प्रा.लि., गोल्डेन म्यानेजमेन्ट सर्भिसेज प्रा.लि., जब ओरियन्ट ट्रेनिङ इन्स्टिच्युट प्रा.लि., समीक्षा ओरियन्टेशन प्रा.लि., इम्प्लोइमेन्ट ट्रेनिङ एण्ड ओरियन्टेशन सेन्टर प्रा.लि., समृद्धि मल्टीस्कील इन्स्टिच्युट प्रा.लि. र लाइफ स्कील इन्स्टिच्युट प्रा.लि. रहेका छन् ।

वैदेशिक रोजगार विशेष

श्रममन्त्री र यूई राजदूतबीच भेटवार्ता

काठमाडौं/मस- श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्री शेरबहादुर कुँवरले नेपालीका लागि यूईमा रोजगारीका लागि नयाँ अवसर आएका सहकार्यको आग्रह गरेका छन् । बुधबार मन्त्री कुँवरलाई भेट्न मन्त्रालय पुगेका नेपालका लागि संयुक्त अरब इमिग्रेसन (यूई)का राजदूत साइद अल नकिवलाई मन्त्री कुँवरले उक्त आग्रह गरेको मन्त्रीको निजी सचिवालयले जानकारी दिएको छ । यूईमा कार्यरत नेपाली श्रमिकका समस्यालाई सहजीकरण गर्ने विषयमा छलफल भएको भन्दै मन्त्रीको



संघालन गर्न इजाजतपत्र प्राप्त गरेका तर हाल अस्थायीरूपमा रोक्का रहेका संस्थाहरूको आगामी आर्थिक वर्ष २०७९/०८० का लागि इजाजतपत्र नवीकरण गर्न सूचना सार्वजनिक गरेको छ । काम

- बाँकी पृष्ठ २ मा

न्युजिल्याण्ड पठाउने भन्दै झण्डै पौने करोड ठाने युवती पक्राउ काठमाडौं/मस- आकर्षक तलब र सुविधाको वैदेशिक रोजगारीमा न्युजिल्याण्ड पठाइदिन्छु भन्दै ६३ लाख रूपैयाँ भन्दा बढी ठगी गरेको अभियोगमा प्रहरीले एक युवतीलाई पक्राउ गरेको छ ।

काठमाडौं उपत्यका अपराध अनुसन्धान कार्यालयले बुढानिलकण्ठ नगरपालिका-३ बस्ने २७ वर्षीया शोभा पौडेललाई पक्राउ गरेको हो । प्रहरी उपरीक्षक दिनेशकुमार

- बाँकी पृष्ठ २ मा

मंसिर २ मा आम चुनाव

आयोगको सिफारिस

शिवराज परिवार / मध्यान्ह काठमाडौं, २२ असार ।

निर्वाचन आयोगले प्रतिनिधि सभा तथा प्रदेश सभा सदस्यको निर्वाचन २०७९ मंसिर २ गते शुक्रबार एकै चरणमा गर्ने गरी निर्वाचनको मिति तोक्न नेपाल सरकारलाई सुझाव दिएको छ । प्रमुख निर्वाचन आयुक्त दिनेश थपलियाका अनुसार यस वर्ष प्रदेश र प्रतिनिधि सभा निर्वाचन २०७९ मंसिर २ गते शुक्रबार एकै चरणमा सम्पन्न गर्ने १० अर्ब रूपैयाँ खर्च लाग्ने अनुमान गरिएको छ ।

यसअघि २०७४ सालको प्रदेश र प्रतिनिधिसभा निर्वाचनमा ७ अर्ब ८० करोड रूपैयाँ खर्च लागेकामा हाल तलब भन्नामा भएको वृद्धि, मतदाता र मतदान केन्द्रको

संख्या वृद्धि र निर्वाचन सामग्रीको मूल्यवृद्धि लगायतका कारण बढी खर्च लाग्ने आयोगको अनुमान छ ।

"तलब, भत्ता, दैनिक भत्ता र भ्रमण खर्च तथा अन्य सुविधामा भएको वृद्धि, मतदाता संख्यामा भएको वृद्धि, मतदानस्थल र मतदान केन्द्रहरूको बढोत्तरी, सूचना प्रविधिको प्रयोग बढाउनुपर्ने अवस्था, मतदान सामग्री तथा मतदाता शिक्षा सा.म.ग.ी.को तयारीमा हुने खर्च, हालको बजार मूल्य, हुवानी खर्च र ज्याला दररेटमा भएको वृद्धि र मुद्रा स्फिति समेतका कारणबाट ' २०७९ सम्पन्न गर्न करिब १० अर्ब खर्च हुने प्रारम्भिक अनुमान पेश गरिएको छ' आयोगका प्रवक्ता शालिग्राम शर्मा पौडेलले भने ।

दिनेश थपलिया, प्रमुख निर्वाचन आयुक्त



बुधबार प्रधानमन्त्री निवास बालुवाटारमा प्रथम शेरबहादुर देउवासँग निर्वाचन आयोगका पदाधिकारीहरू ।

'निष्क्रिय हुँदैन महाअभियोग'

मुकुन्द न्यौपाने / मध्यान्ह काठमाडौं, २२ असार ।

सरकारले प्रतिनिधिसभाको कार्यकाल नै सकिएपछि महाअभियोग प्रस्ताव के हुन्छ भन्ने विषयमा कानूनविदसँग छलफल सुरु गरेका छन् । प्रमुख विपक्षी नेकपा एमाले लगायतका दलहरूले पनि कानूनविदसँग राय लिएका छन् ।

सविधानको धारा ११ (१०) मा कार्यकाल सकिएपछि प्रतिनिधिसभामा विचाराधीन अवस्थामा रहेका विधेयक निष्क्रिय हुने व्यवस्था छ ।

सविधानको धारा ११ (१०) मा उल्लेख छ, 'कुनै विधेयक विचाराधीन रहेको अवस्थामा सदनको अधिवेशनको अन्त्य भए पनि त्यस्तो विधेयकमाथि आगामी अधिवेशनमा कारवाही हुन सक्नेछ । तर, कुनै विधेयक प्रतिनिधिसभामा प्रस्तुत भई विचाराधीन रहेको वा प्रतिनिधिसभामा पारित भई राष्ट्रिय सभामा विचाराधीन रहेको अवस्थामा प्रतिनिधि सभा विघटन भएमा वा त्यसको कार्यकाल समाप्त भएमा त्यस्तो विधेयक

निष्क्रिय हुनेछ ।'

विधेयक निष्क्रिय हुन्छ भने महाअभियोग प्रस्ताव पनि निष्क्रिय हुन्छ भन्ने एकधरीको मत छ । सविधान र प्रतिनिधिसभा नियमावलीले



'दर्ता हुँदाको प्रतिनिधिसभाको कार्यकाल सकिए नयाँ सदस्यहरू आएपछि पनि महाअभियोग प्रस्तावमाथि छलफल र निर्णय हुन सक्छ ।'

पनि महाअभियोग दर्ता हुँदाको प्रतिनिधिसभाको कार्यकाल नै सकियो भने के हुन्छ ? भन्ने

विषयमा प्रष्ट केही बोलेको छैन । सविधानविद पुर्णमान शाक्य कार्यकाल सकिएपछि प्रतिनिधिसभामा नयाँ सदस्यहरू आएपछि पनि महाअभियोग प्रस्तावमाथि छलफल र निर्णय हुन सक्ने बताउँछन् । उनका अनुसार प्रतिनिधिसभाको कार्यकाल सकिएमा महाअभियोग प्रस्ताव निष्क्रिय हुँदैन ।

'महाअभियोग अर्धन्यायिक विषय हो । यसकारण प्रतिनिधिसभाको कार्यकाल सकिएपछि पनि महाअभियोग निष्क्रिय हुँदैन । महाअभियोग सिफारिस समितिले काम गर्छ । काम नसकिए चुनावपछि आउने संसदले फेरि बनाउने महाअभियोग सिफारिस समितिले काम गर्छ र टुंगो लगाउँछ' उनले भने ।

कानून, न्याय तथा संसदीय मामिलामन्त्री गोविन्द प्रसाद शर्मा कोइराला (गोविन्द बन्दी) पनि प्रतिनिधिसभाको कार्यकाल सकिएमा महाअभियोग निष्क्रिय नहुने बताउँछन् । वरु प्रधानन्यायाधीश चोलेन्द्रशमशेर जबरारिबद्धको महाअभियोग

- बाँकी पृष्ठ २ मा

Kuwait मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : **BON SWEETS AND PASTRIES** शहर : **KUWAIT**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०८ चलाती नं.: ६०१७११०० L.T. No.: 254551 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	न्यूनतम मासिक तलब	ओपन टुर्निंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	प्राथम्यता प्राप्त वर्ग	वर्षावधि	कामदारको प्रकार
1.	Sales Lady	0	18	0	135	यु.ए.ए.ड	क.वि. ४ घण्टा	क.वि. १५००/-	क.वि. १५००/-	क.वि. २ वर्ष

अन्तर्वार्ता लेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असार ३० गते (14 July 2022) मा हुनेछ ।

संस्थागत नाम	संस्थागत नाम	संस्थागत नाम	संस्थागत नाम	संस्थागत नाम	संस्थागत नाम	संस्थागत नाम	संस्थागत नाम
संस्थागत नाम	संस्थागत नाम	संस्थागत नाम	संस्थागत नाम	संस्थागत नाम	संस्थागत नाम	संस्थागत नाम	संस्थागत नाम

वैदेशिक रोजगार विभागले जारी गरेको सूचना - १. अयोग्यता नभएको उम्मेदवारको नाममात्रमात्र विचार गरिनेछ । २. उम्मेदवारको नाममात्रमात्र विचार गरिनेछ । ३. उम्मेदवारको नाममात्रमात्र विचार गरिनेछ । ४. उम्मेदवारको नाममात्रमात्र विचार गरिनेछ । ५. उम्मेदवारको नाममात्रमात्र विचार गरिनेछ । ६. उम्मेदवारको नाममात्रमात्र विचार गरिनेछ । ७. उम्मेदवारको नाममात्रमात्र विचार गरिनेछ । ८. उम्मेदवारको नाममात्रमात्र विचार गरिनेछ । ९. उम्मेदवारको नाममात्रमात्र विचार गरिनेछ । १०. उम्मेदवारको नाममात्रमात्र विचार गरिनेछ ।

Destiny Human Resource Nepal Pvt. Ltd.
G.P.O. Box: 8975 EPC 5444, Tinkune, Kathmandu, Nepal
Tel.: 01-5104632/01-5104634, Email: destinykuwait3@gmail.com
Mobile No.: 9869691330, 9810380130, 9808117170, 9806950385, 9847932530

तुइन चूँडिएर महाकालीमा खसे युवक

गणेश सिंह धामी/मध्यान्ह
दाचुला, २२ असार

दाचुलामा एक युवक तुइन चूँडिएर महाकाली नदीमा खसेका छन्। व्यास गाउँपालिका-२ का १८ वर्षीय सचिन बुढाथोकी बुधवार महाकाली नदीमा बेपत्ता भएका हुन्।

भारतबाट घर फर्किने क्रममा तुइनमार्फत महाकाली तर्दा तुइन चूँडिएर बुढाथोकी बेपत्ता भएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय दाचुलाले जनाएको छ।

व्यास गाउँपालिका-२ दुम्लिङ नजिक महाकाली नदीमा बेपत्ता भएका बुढाथोकीको खोजी कार्य भइरहेको प्रहरीले जनाएको छ। नेपाल प्रहरी, सशस्त्र प्रहरी उनको खोजीमा जुटेको छ।

यसअघि २०७८ साउन १५ गते व्यास गाउँपालिका-२ मालगाउँका ३३ वर्षीय जयसिंह धामी भारतीय सीमा सुरक्षा बल (एसएसबी) ले तुइन काट्दा महाकाली नदीमा बेपत्ता भएका थिए।



निर्देशन दिएका छन्। बुधवार दाचुला जिल्लाको व्यास गाउँपालिका-२ मा तुइनबाट भारत तर्फबाट नेपालतर्फ आउँदै गर्दा १८ वर्षीय सचिन बुढाथोकी बेपत्ता भएका हुन्।

गृहमन्त्री खाँणले दाचुलाका प्रमुख जिल्ला अधिकारी दीर्घराज उपाध्याय,

सशस्त्र प्रहरी बल सुदूरपश्चिम प्रदेश प्रमुख सशस्त्र प्रहरीका नायब महानिरीक्षक दुर्गाप्रसाद भट्टराई, नेपाल प्रहरीका सुदूरपश्चिम प्रदेश प्रमुख नायब महानिरीक्षक मोहन आचार्यलाई टेलिफोन गरी बेपत्ता बुढाथोकीको खोजी कार्य तिव्र बनाउन निर्देशन दिएका हुन्।

सशस्त्र प्रहरी नायब महानिरीक्षक भट्टराईले खोजी कार्य तीव्र बनाउन गृहमन्त्रीले निर्देशन दिएका तथा सशस्त्र र नेपाल प्रहरी मिलेर रातिसम्म खोजा पनि फेला पार्न नसकेको बताए। बिहीबार थप फौज पठाएर खोजी कार्य तीव्र बनाइने उनले बताए।

नारायण नगरपालिका पूर्ण खोपयुक्त नगर घोषणा



यामराज विष्ट/मध्यान्ह
दैलेख, २२ असार

दैलेखको नारायण नगरपालिकालाई पूर्ण खोप सुनिश्चितता पालिका घोषणा गरिएको छ। खोप लगाउने उमेर समूहका सबै बालबालिकाले खोप लगाएको सुनिश्चित भएपछि पालिकालाई पूर्ण खोपयुक्त नगरपालिका सुनिश्चितता घोषणा गरिएको हो। नगरपालिकास्थित सरोकारवाला निकायको उपस्थिति रहेको कार्यक्रममा खोपको महत्वका विषयमा जानकारी गराइएको थियो।

राष्ट्रिय खोप तालिका अनुसार नगरका ११ वटै वडाका खोप लगाउने उमेर समूहका बालबालिकाले खोप लगाएको सुनिश्चित भएपछि पूर्ण खोपयुक्त सुनिश्चित पालिका घोषणा गरिएको नारायण नगरपालिकाका स्वास्थ्य शाखाका सह-संयोजक लाल बहादुर खड्काले बताए।

जन्मेदेखि दुई वर्षभित्र हरेक बालबालिकाले विभिन्न, दादुरा-रुवेला, पोलियो, जापानिङ इन्फेन्डिटास लगायतका १२ रोगविरुद्धको खोपको मात्रा पूर्णरूपमा पाएको आधारमा पूर्ण खोप सुनिश्चितता पालिका बनेको उनले जानकारी दिए। सबै वडामा रहेका बालबालिकाहरुको खोजी गरी खोपको पहुँच भन्दा बाहिर रहेका बालबालिकालाई समेत

खोपको पहुँचमा पुऱ्याइ उनीहरुले सबै खालका खोप लगाइएको नगर प्रमुख लोमान शर्माले जानकारी दिए। जनताको इच्छा र चाहाना अनुसार नगरले काम गर्नसमेत उनले प्रतिबद्धता जनाएका छन्।

कार्यक्रममा नारायण नगरपालिकाका उपप्रमुख तप्ता कुमारी थापा, स्वास्थ्य सेवा कार्यालयका प्रमुख धिर प्रसाद रेग्मी, नारायण नगरपालिका स्वास्थ्य शाखाका संयोजक नरेन्द्र बहादुर हमाल, वडा अध्यक्षहरु, समाजसेवी, नागरिक समाज, युवा, महिला स्वयंसेविका, पत्रकार लगायतको सहभागिता रहेको थियो।

राजपुर स्वास्थ्य केन्द्रमा अल्ट्रासाउन्ड मेशिन सञ्चालन



इसत्याक अहमद/मध्यान्ह
रोतहट, २२ असार

राजपुर नगरपालिकाको प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्रमा अल्ट्रासाउन्ड मेशिन सञ्चालनमा आएको छ। नगरप्रमुख डा.राजिक आलमले स्थानीय तहको निर्वाचनमा निर्वाचित भएसँगै शपथ ग्रहणका क्रममा स्वास्थ्य केन्द्रमा अल्ट्रासाउन्ड सेवा शुरु गर्ने प्रतिबद्धता गरेका थिए। अल्ट्रासाउन्ड केन्द्रको उदघाटन बुधवार एक कार्यक्रमकाबीच राजपुर नगरपालिकाका नगर प्रमुख

आलम, उपप्रमुख जमिला असगरी र स्वास्थ्य केन्द्रका प्रमुख डाक्टर खुसिंद आलमले संयुक्त रुपमा गरेका हुन्। कार्यक्रममा नगर प्रमुख आलमले नगरवासीले स्वास्थ्य र शिक्षा सम्बन्धी समस्या भोग्न नपर्थे बताए। अल्ट्रासाउन्डको अभावमा हुने समस्याको समाधान भएको बताउँदै उनले स्वास्थ्य र शिक्षा क्षेत्रका समस्या समाधान गर्न आफू तयार रहेको बताए। प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्रमा अल्ट्रासाउन्ड सेवा शुरु भएपनि नगरवासी हर्षित बनेका छन्।

बढ्यो हैजाको संक्रमण

काठमाडौँ (मस)– नेपालमा हैजाको संक्रमण हुनेको संख्या २१ पुगेको छ। पछिल्लो समय भक्तपुरको चाँगुनारायण नगरपालिका वडा नम्बर-४ दुवाकोट र हेटौँडा नगरपालिकामा हैजाका संक्रमित भेटिएका इपिडिमियोलोजी तथा रोग नियन्त्रण महाशाखाले जनाएको छ।



महाशाखाका अनुसार दुवाकोटका संक्रमितको टेकु अस्पताल र हेटौँडाका संक्रमितको विरेन्द्र सैनिक अस्पतालमा उपचार भइरहेको छ। हालसम्म २१ जना हैजाका

संक्रमित पुष्टि भइसकेको महाशाखाले जनाएको छ। यसअघि काठमाडौँ उपत्यकामा बागबजार, कालीमाटी, सानेपा, डिल्लीबजार, कपन, बालाजु (बोहोराटार), बल्बु, थानकोट, नैकाप, कोटेश्वर, कलकी (खसीबजार),

बबरमा सार्वजनिक सुनुवाइ

रामप्रसाद सुवेदी/मध्यान्ह
हापुर, २२ असार

दाङको बबरमा गाउँपालिकामा सार्वजनिक सुनुवाइ सम्पन्न भएको छ। मुख्यमन्त्री तथा मन्त्री परिषद्को कार्यालयले प्रदेश तथा स्थानीय शासन सहयोग कार्यक्रम अन्तर्गत सार्वजनिक सुनुवाइ कार्यक्रम गरेको हो।

बबरमा गाउँपालिकाका अध्यक्ष कुल बहादुर खत्री क्षेत्रीको अध्यक्षतामा सम्पन्न कार्यक्रममा प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत तथा अधिकारी भुवनचन्द्र बालान क्षेत्रीले गाउँपालिका भित्र भएका विकास निर्माणका विषयमा स्पष्ट गरेका थिए।

कार्यक्रममा पालिकामा सेवा लिन आएका सेवाग्राही, विषयगत शाखाका प्रमुख, पत्रकार लगायतको उपस्थिति रहेको थियो। सेवा प्राहीहरुले राखेका जिज्ञासाको जवाफ पालिका अध्यक्ष कुल बहादुर खत्री क्षेत्री, उपाध्यक्ष बम कुमारी खड्का, प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत भीम कुमार मन्तले दिएका थिए।

KUWAIT मा रोजगार | १. कम्पनी: SEVEN MAY FOR FOOD SUPPLIES COMPANY शहर: KUWAIT

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर ट्राइंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षे कटौत	वर्षे करार
1.	Kitchen Assistant	5	1	120 KD	8.8.8.8.8	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	१ वर्ष

२. कम्पनी: ORIENTAL INTERNATIONAL GENERAL TRADING & CONTRACTING CO W.L.L. शहर: KUWAIT

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर ट्राइंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षे कटौत	वर्षे करार
1.	Butcher Asst	1	0	170 KD	७.७.७.७.७	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	१ वर्ष
2.	Captain	5	0	130 KD	७.७.७.७.७	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	१ वर्ष
3.	Cleaner	7	0	100 KD	७.७.७.७.७	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	१ वर्ष
4.	Kitchen Helper	3	0	120 KD	७.७.७.७.७	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	१ वर्ष
5.	Waiter	4	0	120 KD	७.७.७.७.७	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	१ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ असार ३० गते (14 July 2022) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा नो भेटिएको सुरु गर्न सक्ने र कति सक्ने	विदेशमा नो भेटिएको सुरु गर्न सक्ने र कति सक्ने	स्वदेशमा नरिने स्वदेशमा नरिने स्वदेशमा नरिने	रोजगारमा विमा हुने/नहुने र प्रिमियम कति लाग्ने	कामदारलाई हवाइ टिकट कति लाग्ने	भिसा शुल्क कति लाग्ने	अभिभावकको सुरु कति लाग्ने	क्याम्पको सुरु कति लाग्ने	भिसा शुल्क कति लाग्ने	अभिभावकको सुरु कति लाग्ने	क्याम्पको सुरु कति लाग्ने
रोजगारमा कामगारको लागि	रोजगारमा कामगारको लागि	रोजगारमा कामगारको लागि	रोजगारमा कामगारको लागि	रोजगारमा कामगारको लागि	रोजगारमा कामगारको लागि	रोजगारमा कामगारको लागि	रोजगारमा कामगारको लागि	रोजगारमा कामगारको लागि	रोजगारमा कामगारको लागि	रोजगारमा कामगारको लागि

GOLD OVERSEAS PVT. LTD.
Basundhara Kathmandu, Tel: 5903225, Mob.: 9807979144
Email: goldovs2074@gmail.com, jivanshr5@gmail.com, goverseas12@gmail.com

भुल सुधार
मिति २०७९/०३/२१ गते मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित साउदीमा रोजगार शीर्षकमा पुर्व स्वीकृती मिति: २०७९/०३/२०, चलानी नं.: ६०९८२४६६ र L.T. No.: 266540 को विज्ञापनमा कम्पनीको नाम: TANA LAND TRANSPORT COMPANY हुनपर्नेमा अन्या भएकाले भुलसुधार गरिएको छ।

भुल सुधार
मिति २०७९/०३/२१ गते मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित मेलिसियामा रोजगार शीर्षकमा कम्पनीको नाम: ESON BATHUPATH PRECISION ENGINEERING SON BUD, चलानी नं.: ६०९८२६३०, L.T. No.: 266720 र पुर्व स्वीकृती मिति: २०७९/०३/२१ को विज्ञापनमा मेनपावरको नाम: Amity Global Employment Services Pvt. Ltd. हुनपर्नेमा अन्या भएकाले भुलसुधार गरिएको छ।

Reva Overseas Pvt. Ltd.
Koteshwor-35, Tinkune, Kathmandu, Phone : 4591430
Mob.: 9851238207, 9851119680
E-mail : info@revaoverseas.com.np, Web: www.revaoverseas.com.np

साउदी र कतारमा रोजगार | १. कम्पनी: ADAWA AL-SULTAN TRADING EST. शहर: RIYADH

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर ट्राइंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षे कटौत	वर्षे करार
1.	Normal Worker	2	0	1000 SR	३.३.३.३.३	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	१ वर्ष

कम्पनी: NEW MARINA DELIVERY शहर: QATAR

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर ट्राइंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षे कटौत	वर्षे करार
1.	Business Executive	1	0	2500 QR	७.७.७.७.७	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	१ वर्ष
2.	driver	2	0	1400 QR	७.७.७.७.७	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	१ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ असार ३० गते (14 July 2022) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा नो भेटिएको सुरु गर्न सक्ने र कति सक्ने	विदेशमा नो भेटिएको सुरु गर्न सक्ने र कति सक्ने	स्वदेशमा नरिने स्वदेशमा नरिने स्वदेशमा नरिने	रोजगारमा विमा हुने/नहुने र प्रिमियम कति लाग्ने	कामदारलाई हवाइ टिकट कति लाग्ने	भिसा शुल्क कति लाग्ने	अभिभावकको सुरु कति लाग्ने	क्याम्पको सुरु कति लाग्ने	भिसा शुल्क कति लाग्ने	अभिभावकको सुरु कति लाग्ने	क्याम्पको सुरु कति लाग्ने
रोजगारमा कामगारको लागि	रोजगारमा कामगारको लागि	रोजगारमा कामगारको लागि	रोजगारमा कामगारको लागि	रोजगारमा कामगारको लागि	रोजगारमा कामगारको लागि	रोजगारमा कामगारको लागि	रोजगारमा कामगारको लागि	रोजगारमा कामगारको लागि	रोजगारमा कामगारको लागि	रोजगारमा कामगारको लागि

Future Link International Pvt. Ltd.
Gov. Lic. No: 839/066/067
P.O. Box.: 24253, Sinamangal-9, Kathmandu, Tel No.: 4488939, 4488940
Email: info@futurelinkint.com, futurelink786_2010@hotmail.com, futurelink78639@yahoo.com
Website: www.futurelinkint.com

Government of Nepal Ministry of Water Supply Department of Water Supply and Sewerage Management Federal Water Supply & Sewerage Management Project Pokhara, Kaski

Notice of Intention to Award the contract

Date of Published: June 7, 2022 (2079/03/23)

Government of Nepal, Ministry of Water Supply, Department of Water Supply and Sewerage Management, Federal Water Supply and Sewerage Management Project, Pokhara hereby notifies and intends to award the following listed contract and publish this notice to all concerned bidders regarding our bid notice no : IFB/18/2078/79/works/fwssmp/pokhara published on 27 May, 2022 in PPMO's e-portal www.bolpatra.gov.np/egp and in Madhyanha National Daily in accordance with Public Procurement Act, 2063 Clause 27.2, 27.3 and ITB Clause 38.

S. No.	Contract No	Name of Bidder	Total Bid Amount (including PS & VAT)
1	IFB/18/2078/79/works/fwssmp/pokhara	Fewa G.S. Engineering J.V., Pokhara, Kaski	81240759.27

Project Chief

Government of Nepal Ministry of Water Supply Department of Water Supply and Sewerage Management Federal water Supply and Sewerage Management Project Arghakhanchi

Invitation for Bids (IFB)

First date of publication:-07/07/2022(BS-23/03/2079)

Federal Water Supply and Sewerage management Project Arghakhanchi invites only electronics bids (www.bolpatra.gov.np/egp) for the following works under National competitive bidding. Interested Bidders should submit only online bids through e-procurement portal http://www.bolpatra.gov.np/egp only on or before 07/08/2022 12:00.

S. N.	Contract NO.	Description of works	Average annual construction Turnover (NRs)	Minimum Work experience of similar size and nature (NRs)	Bid Security NRs.	Remarks
1	NCB/WORKS/24/2078-079/FWSSMP/ARG	onstruction of Hadekhola Chidika Brihat Pumping Water Supply Project Gulmi	13,40,00,000.00	10,70,00,000.00	50,00,000.00	Single stage double envelope (1S2E)

The detail notice can be assessed from http://www.bolpatra.gov.np/egp

Project Chief

सम्पादकीय

सतर्कता बढाऔं

बुधबार एकैदिन ११३ जनामा कोरोना भाइरसको संक्रमण देखिएको छ । दुई हजार ७२४ जनामा परीक्षण गर्दा ११३ जनामा संक्रमण देखिएको स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयले जनाएको छ । एक हजार ५४९ जनाको पीसीआर गर्दा ९० जना र एक हजार १७५ जनाको एन्टिजेन परीक्षण गर्दा २३ जनामा संक्रमण देखिएको हो । यो सहित सक्रिय संक्रमित संख्या ४७१ पुगेको छ । तर संक्रमण मुक्त हुने दर भने न्यून छ । बुधबार २० जना संक्रमित मात्रै निको भए । दक्षिणी छिमेक भारतमा पनि नेपालमा जस्तै संक्रमण फेरि बढेको छ । केही महिना लगभग शून्य नजिक पुगेको संक्रमण फेरि बढेको छ । बुधबार मात्रै १६ हजार बढीमा संक्रमण देखिएको छ ।

छिमेकी भारतमा संक्रमण बढेर जाँदा नेपालमा पनि संक्रमण बढ्न थालेको हो । यसअघि पनि यस्तै समस्या थियो । भारतमा संक्रमण बढ्ने, त्यसपछि बिस्तारै नेपालमा पनि संक्रमण दर बढ्ने गरेको थियो । यसपटक पनि भारतमा दैनिक १६ हजार बढीमा संक्रमण देखिदा नेपालमा सयको संख्यामा पुगेको छ । यसले फेरि संक्रमण बढ्न सक्ने आशंका गरिएको छ । सरकारी अधिकारीहरूले संक्रमण बढ्ने संकेत देखिएकाले सचेत हुन आग्रह गरेको छ । गर्मी मौसम रहेकाले पनि संक्रमणको सम्भावना बढी छ । यसअघिका वर्षहरूमा पनि विसौ भन्दा गर्मी मौसममा धेरै संक्रमण देखिएको थियो । देशब्यापी लकडाउनदेखि स्थानीय तहमा गरिएको निषेधाज्ञा पनि गर्मी मौसममै भएको थियो ।

सन् २०१९ को अन्त्यतिर उत्तरी छिमेक चीन भएर विश्वभर फैलिएको कोरोना संक्रमणबाट मुलुकले ठूलो क्षति बेहोरिसकेको छ । संक्रमणबाट ११ हजार ९५२ जनाको ज्यान गएको छ भने नौ लाख ६७ हजार बढीमा कोरोना संक्रमण भएको छ । संक्रमणको रोकथामकै निम्ति गरिएको लकडाउन र निषेधाज्ञाले ठूलो आर्थिक क्षति मुलुकले बेहोर्न परेको छ । विश्व बजारमा असर देखिदा वैदेशिक रोजगारीमा रहेकाहरूलाई नोकसान पुगेको थियो जसको प्रभाव नेपाललाई पर्ने नै भयो । शैक्षिक, सामाजिक लगायत क्षेत्रमा ठूलो असर परेको छ । फेरि यतिबेला विश्व आर्थिक अवस्था सुख्द छैन भने प्राकृतिक विपत्तिदेखि अरु आन्तरिक समस्या मुलुकले बेहोरिरहेको छ । अतः कोरोना संक्रमणबाट आफू र समाजलाई जोगाउनु आम सरोकारवालाहरूको पनि जिम्मेवारी हो । सरकारले पनि त्यही बमोजिम तयारी थाल्नु आवश्यक हुन्छ ।

‘के जनपक्षीय बजेट ल्याउनु राष्ट्रघात हो?’

विगतमा अरबौंको तस्करीका लागि खोलिएका सुपारी अब तस्करी हुन सक्दैनन्, केराउ र मरिचहरूको तस्करी थियो त्यो बन्द भएको छ । के नेपालमा तस्करी घटाउनु अनैतिकता हो ? दलित, गरीब, महिला, उत्पीडित सबैलाई राज्यबाट छुटाउने अन्धकार चलाएर सबल बनाउने गरी बजेट प्रस्तुत गरिएको छ । त्यो के अनैतिकता हो ? के राष्ट्रघात हो ?

मेरो छानविनको लागि बनेको समितिको मैले स्वागत गर्न चाहन्छु । मैले मप्रति उठेका विषयहरूको जवाफ दिन्छु, यो मेरो दायित्व हो । मैले संसदमा आएर बोल्न नपाउने नैतिकता के कारणले गुमाएँ ? न मैले संकट परेको बेला बदमासी गरेँ र न म अनैतिक भएँ । आज यो प्रश्न यहाँ उठिराखेको छ, फेरि पनि जे देखियो त्यो एउटा पूर्वाग्रहको पराकाष्ठा हो । सहमतिमा छानविन समिति बन्थ्यो, त्यो छानविन समितिवारे प्रतिपक्षका सांसदले जे-जस्तो भाषामा आफ्नो फर्मान जारी गर्नुभयो र उहाँले एउटा सैनिक नेतृत्वले जस्तै दोषी करार गर्नुभयो । के यही हो लोकतन्त्र ? यो राजनैतिक पूर्वाग्रहको पराकाष्ठा होइन ?

आम नागरिक समाज, वृद्धिजीवी, आमयुवा र आम नागरिकलाई विनम्रतापूर्वक अनुरोध गर्न चाहन्छु, विषयहरू कसरी आए ? कसरी प्रस्तुत भए र त्यसले यहाँहरूमा भ्रम सिर्जना गर्ने प्रयत्न गरियो । उठेका विषयहरूलाई म सम्मान गर्छु । राजिनामा मागिएको प्रति मेरो सम्मान छ, तर, संसदीय अनुरोध गर्न चाहन्छु, सच्चाइको गहिरोमा पुग्ने गर्दछ । तथ्यको गहिरोमा पुग्ने गर्दछ । यो राजनैतिक प्रतिशोधभित्रबाट उठेको मुद्दामा सच्चाइमा पुगिएन भने कतै फेरि अन्याय हुन्छ कि कसैलाई भन्नेबारेमा पनि सोच्न म सबैलाई हार्दिक अनुरोध गर्दछु । धेरै घटनाहरू छन्, ति घटनाहरूलाई जान चाहन्छु । कुनैबेला उपयुक्त समयमा घटनाहरूको तथ्यहरूको, विगतका तथ्यहरूको कुरा प्रस्ट गरौंला । आज म मेरो विषयमा भन्न चाहन्छु । जो छानविन समिति बनेको छ, त्यसले छानविन गरोस् । मैले बजेट निर्माण गर्दा कुनैपनि त्रुटी गरेको छैन, स्थापित मान्यता विधि र पद्धतीका आधारमा तोकिएका आधिकारिक व्यक्तिकरुमाफ्त बजेट निर्माण भएको छ । यो सच्चाइलाई कसैले पनि अर्को भ्रुटा सावित गर्न सक्दैन ।

करको दर हेरफेर गर्ने सन्दर्भमा मैले दुई जना सचिव र दुई जना महानिदेशकहरूलाई नीतिगत निर्देशन गरेको छु । के गर्ने ? यो देशको अहिलेको अर्थतन्त्रलाई हेरेर, उत्पादन वृद्धि गर्नुपर्ने आवश्यकतालाई हेरेर, आज हामीसँग भएको विदेशी मुद्राको सञ्चितलाई कायम गर्नुपर्ने आवश्यकतालाई हेरेर डलरको सञ्चित कसरी गर्न सकिन्छ, कसरी हामीले उत्पादनमा वृद्धि गर्न सक्छौं, औद्योगिक क्षेत्रलाई कसरी प्रोत्साहन गर्न सकिन्छ भनेर निर्देशन दिएको छु । कच्चा पदार्थहरूमा त्यसमा करहरू नबढाउने र जनताले उपभोग नगरेपनि हुने र नेपालमा नै उत्पादन हुने वस्तुहरूको दर बढाउने र महँगो डलर मूल्य पर्ने साधनहरूलाई कर केही बढाएर आम जनताको लागि कम डलर खर्च गरेर साधनहरूमा यथावत राख्ने नीति लिइएको छ । यो नीतिले औद्योगिक क्षेत्रको विकास र निर्यात प्रवर्द्धन हुने कुरा लक्ष्य तोकेर स्पष्ट गरिएको छ । त्यो लक्ष्यअनुसार बजेटले देशको अर्थतन्त्रलाई सबलिकरण गर्न महत्वपूर्ण योगदान गर्नेछ । सरकारले ल्याएको नीति कार्यक्रमको मार्गनिर्देशनमा रहेर यो बजेट र नीतिहरू निर्माण गरेको गरिएको हो ।

मैले चिन्ने मेरा सचिवहरूलाई हो, मैले चिन्ने मेरा महानिदेशकहरूलाई हो । मेरा आधिकारिक व्यक्ति उहाँहरू हो र उहाँहरूलाई मैले स्पष्ट निर्देशन गरेको छु । मेरो निर्देशनपछि उहाँहरूले रातभर काम गर्नुभएको छ । म साढे ११ बजे सिंहदरवारबाट पुल्चोक क्वाटरमा गएर सुतेको छु र बिहान ६ बजे मन्त्रालयमा पुगेको छु । मन्त्रालयमा म पुगिरहेदा सचिव सोफामा पल्टिरहेको र महानिदेशकहरू काम टुंग्याउने अवस्थामा रहेको र उहाँहरूका सहयोगी त्यहाँ काम गरिरहेको अवस्था मैले देखेको थिएँ ।

यो कुरालाई जसरी यहाँ कथा बनाइएको छ, आम जनतालाई भ्रमित गर्न खोजिएको छ । कुन सिंसिटिभीको क्षमता कति हुन्छ ? म कसरी थाहा पाउँछु ? कति वर्ष अगाडि राखेको सिंसिटिभीबारे मलाई कसरी जानकारी हुन्छ ? सायद यही शिक्षाबाट सबै मन्त्रीले ख्याल गर्ने होला ? कुन मन्त्रीले गएर सिंसिटिभीको क्षमताको बारेमा पहिला जानकारी लिन्छ होला ? यहाँ भएको सिंसिटिभीबारे हामी माननीयहरूलाई के जानकारी होला ? त्यो प्राविधिक व्यक्तिले जान्ने कुरा होला । सिंसिटिभी फुटेजलाई डिलिट गर्नु भनेर जुन हंगले जनतालाई भ्रमित पार्न खोजिएको छ, त्यसको म

खारेजी गर्न चाहन्छु । सत्यतथ्य त्यहीँ छ । प्राविधिक मान्छेहरूलाई थाहा होला, मैले त्यसको जवाफदेहिता लिन सक्छु ? मलाई कुनै कुरा डिलिट गर्नुपर्ने छैन, जहरी पनि होइन र त्यसको मलाई ज्ञान पनि छैन । यहाँ प्रश्नहरू उठेका छन्, मैले यसकारण नैतिकता गुमाउनुपर्थो की, विगतमा अरबौंको तस्करीका लागि खोलिएका सुपारी अब तस्करी हुन सक्दैनन्, केराउ र मरिचहरूको तस्करी थियो त्यो बन्द भएको छ । के नेपालमा तस्करी घटाउनु अनैतिकता हो ? इतिहास साक्षी छ, छलफल हुने, चर्चा हुने र सञ्चार माध्यममा आउने गरेका छन् । ती कुराहरू कसरी गलत हुनसक्छन् ?



● जनार्दन शर्मा

बजेटले करका दरहरू हेरफेर गर्दा कहाँ सूचना चुहियो ? कुन व्यापारीले फाइदा लियो ? छानबिन गरियोस्, पत्ता लगाइयोस् । जे गरियो मात्रै देशको उत्पादन बढाउन गरियो । देशको औद्योगिकरणलाई गरियो । अहिलेको नीति तथा कार्यक्रम र बजेटबाट आम किसानहरूलाई उत्साहित गर्ने, उत्पादन वृद्धिका लागि उत्पादन गर्ने, कृषि क्षेत्रलाई प्राथमिकता दिने औद्योगिक क्षेत्रलाई प्राथमिकता दिने कुरा गरिएको छ ।

विजुली गाडीमा कर बढाइएको भन्ने कुरा छ, डलरको सञ्चित गर्नका लागि महँगो पार्ने विजुली गाडीमा थोरै प्रतिशत बढाइएको हो । सेनेटरी प्याडको कुरा उठिरहेको छ, महिलाहरूले “रातो कर माफ गर” भनेर युवाहरूले गरेको आन्दोलन मैले हेरेको छु । त्यो महिलाहरूको आन्दोलनलाई सम्बोधन गरिएको हो । त्यसो गर्दा देशभित्रका उद्योगहरूलाई संरक्षण गर्ने नीति संसदीय लिइएको छ । वायर रडको बारेमा विषय उठेको थियो । भ्यानु एड गर्ने कच्चा पदार्थमा छुट गार्ने आएको नेपालमा उत्पादन हुन नसक्ने अवस्थामा त्यसलाई ल्याउनेगरी सम्बन्धित सरोकारवालासंग छलफल भइसकेको छ ।

बजेटले करका दरहरू हेरफेर गर्दा कहाँ सूचना चुहियो ? कुन व्यापारीले फाइदा लियो ? छानबिन गरियोस्, पत्ता लगाइयोस् । जे गरियो मात्रै देशको उत्पादन बढाउन गरियो । देशको औद्योगिकरणलाई गरियो । अहिलेको नीति तथा कार्यक्रम र बजेटबाट आम किसानहरूलाई

उत्साहित गर्ने, उत्पादन वृद्धिका लागि उत्पादन गर्ने, कृषि क्षेत्रलाई प्राथमिकता दिने, औद्योगिक क्षेत्रलाई प्राथमिकता दिने कुरा गरिएको छ । दलित, गरीब, महिला, उत्पीडित वर्ग सबैलाई राज्यबाट छुटाउने अन्धकार चलाएर गरीबीको अन्त्य गर्ने, दलितहरूलाई आर्थिक र सामाजिक रूपले समेत सबल बनाउने गरी बजेट प्रस्तुत गरिएको छ । त्यो के अनैतिकता हो ? के राष्ट्रघात हो ? के राष्ट्रिय अपराध हो ? हो भने जिम्मेवारी लिन म तयार छु ।

यसरी आयात प्रतिस्थापन गर्ने, रोजगारी वृद्धि गर्ने र त्यसमाफ्त कृषि र औद्योगिक उत्पादनलाई अगाडि बढाएर गरीबी निवारण गर्ने योजना अगाडि सारिएको छ । यी कुराहरू अहिलेको अवस्थामा देशको अर्थतन्त्रलाई सबलिकरण गर्नका लागि आवश्यक कुराहरू हुन् । म दावीका साथ भन्न सक्छु, यो बजेटको कार्यान्वयनले आयातलाई प्रतिस्थापन गर्नका निमित्त महत्वपूर्ण भूमिका निर्वाह गर्दछ, निर्यात वृद्धिको नयाँ बाटो खोल्दछ र यसले हाम्रो देशलाई आत्मनिर्भरतातिर लैजाने कुरा पक्कापक्की छ । यसको लागि सिंगो राज्य संयन्त्र र सबै नागरिकलाई यसमा जोडेर अगाडि बढाउनुपर्ने आवश्यकता छ । औद्योगिक विकास गर्नेहरूलाई विद्युतमा छुट दिने आठ प्रतिशत इन्टेन्सिभ दिने कुराहरूबाट आज औद्योगिक क्षेत्र उत्साहित भएको छ । उद्योगहरू स्थापना हुने क्रम चलेका छन्, बढेका छन् । यसले औद्योगिक क्षेत्रमा ठूलो परिवर्तन आउने छ । बजेटले आम नागरिक, कर्मचारी, प्रहरी सबैलाई उत्साहित बनाएको छ । के सबैलाई उत्साहित गर्ने खालको बजेट ल्याउन पाइँदैन ? के सबैलाई सम्बोधन गर्ने खालको बजेट ल्याउन पाइँदैन ? पाइँदछ भने यो सरकारले त्यही गरेको हो । सरकारको नीति तथा कार्यक्रम र बजेटले गरेको कुरा त्यही छ ।

म एउटा राजनैतिक व्यक्ति हुँ । म यो देशको परिवर्तनको आन्दोलनमा मैले अग्रज नेताहरूसँग काँधमा काँध मिलाएर अगाडि बढेको छु । आफ्नो प्रतिवद्धताबाट म कहिल्यै पनि डगेको छैन र भुकेको पनि छैन । बजेट निर्माणको सन्दर्भमा मैले मूल्य मान्यता र आफ्नो नैतिकता, जनता र राष्ट्रप्रतिको इमान्दारीतामा मैले कतैपनि डगमगिन दिएको छैन र हुन दिन्न । म भोली पनि दिन्न । म एउटा छानबिन नैन, हजारौं छानबिनको लागि तयार छु । छानबिन गरियोस्, एउटा संसदीय छानबिन मात्रै होइन सबै छानबिनको लागि म तयार छु । हिजो यस्ता विषयहरू नउठेका होइनन् । छानबिन समिति नबनेको होइन । छानबिन समिति बनेका विभिन्न उदाहरणहरू छन् । आज नेपाली नागरिकले विषय उठाएको कारण आम नागरिकलाई भ्रम सिर्जना भएको कारण मैले आफूले सही गरेको, गलत नगरेको, राष्ट्रको पक्षमा काम गरेको हुँदाहुँदै पनि यो भ्रम सिर्जना भएर जुन समस्या मैले देखिरहेको छ, त्यसलाई सत्यतथ्यले नै स्पष्ट गर्नेछु ।

गाईपुत्रा र जनताको पक्षमा उभिएर निरन्तर संघर्षबाट अगाडि बढिरहेको एउटा व्यक्तिसिंह भ्रुटा लान्छनाहरू, आरोपहरू लगाइएको छ । त्यसको म आफ्नो तर्फबाट अस्वीकार र खारेज गर्दछु । छानबिन समितिले गर्ने काममा मेरो पूर्ण सहयोग हुनेछ । यस्ता छानबिन समितिहरू बन्दा विगतमा मन्त्री कायम भएर छानबिन भएका तथ्यहरू पनि छन् । तर, म त्यो चाहँदैन । छानबिन समिति बनाउने कुरा आज आएर मात्रै भयो । यो बनाउने कुरा मैले व्यक्तिगत रूपमा गर्न सक्ने कुरा थिएन । सम्माननीय सभामुखको पहलले जुन समिति निर्माण भएको छ, यसलाई मैले स्वागत गर्न चाहन्छु । धन्यवाद दिन चाहन्छु । यो छानबिनका लागि मैले मार्ग प्रशस्त गर्दै आफ्नो पदबाट राजीनामा दिएको घोषणा पनि गर्दछु । छानबिनले ल्याएको सत्यतथ्यका अगाडि म उपस्थित भएर फेरि म आफ्नो कामलाई अगाडि बढाउने, देश जनताको पक्षमा लान्ने प्रतिवद्धता पनि गर्न चाहन्छु ।

म धन्यवाद दिन चाहन्छु मेरो राजीनामा मान्ने नागरिक समाजलाई, युवा पक्षीलाई । मैले गलत गरेको छैन, तपाईंहरूको आवाजलाई सम्मान गरेर मैले राजीनामा दिएको छु । तथ्यमा गडबन्दिनेछु । (पदबाट राजीनामा दिँदै गर्दा निवर्तमान अर्थमन्त्री जनार्दन शर्माको प्रतिनिधिसभा बैठकमा राखेको विचार जस्ताको तस्तै ।)

सामाजिक सञ्जाल			
<p>- नारायण अमृत</p> <p>हाइपोमा राजनीति र प्रशासन वृत्तका लागि राजिनामा उम्कने गतिलो ढोका सावित हुँदै आइरहेको छ । यो ढोकादेखि जेलको ढोकाको दूरी धेरै लामो र दुर्लभ छ । जुन दिन राजीनामाको ढोकाबाट जेलको ढोका पनि देखिन्छ त्यो दिन बल्ल राजनीति र प्रशासन अलिक सड्को हुँदै जाल ।</p>	<p>- मुगाराम खनाल</p> <p>अब बल्ल 'उनी' महासचिव बन्न योग्य भए । प्रचण्डको विशेषता नै के हो भने जब कुनै नेता नराप्रो काण्डमा फस्छ- अनि मात्र उसले खास जिम्मेवारी पाउँछ । आफ्नो दास बनाउने उनको यो सुत्र निरन्तर ३० वर्षदेखि प्रयोगमा छ । प्रवक्ताको रूपमा कृष्णबहादुर महारा पछिल्ला उदाहरण थिए ।</p>	<p>- इन्दिरा सिलवाल</p> <p>शर्माको राजिनामा दिएर अनुसन्धानका लागि मार्ग प्रशस्त गरे । ठिक गरे । अब शर्माथि गरेको प्रश्न देउवा र मरासिनीमाथि पनि गर्नुपर्छ । कर्मचारी स्थायी सरकार हुनु, मन्त्री त आज एक भोली अर्को नेपाल जस्तो देशमा कर्मचारी इमानदार हुनुको विकल्प छैन ।</p>	<p>- प्रेम धर्ती मगर</p> <p>उता अर्थसचिव मधुकुमार मरासिनी अनिशिचत समयका लागि बिदामा बस्नु, यता अर्थमन्त्री जनार्दन शर्माको राजीनामा दिनु, दुबैले गज्जबको योजना बनाएका रहेछन् । यसले, सिंसिटिभी फुटेज डिलिट प्रकरणमा अर्थमन्त्रीसँगै अर्थसचिवको पनि हात रहेछ भन्ने कुरामा थप बल पुग्यो ।</p>
<p>- उज्ज्वल ब्यापारी</p> <p>सत्तापक्षीय मान्छेहरू नै राखेर बनाइने छानबिन समितिको कुनै अर्थ छैन । निष्पक्ष अनुसन्धान नै गर्ने भए समाजका स्वतन्त्र व्यक्ति र सम्बन्धित क्षेत्रका विज्ञहरूसहितको उच्चस्तरीय छानबिन समिति बनाउन जरुरी छ । र, यो सबै काम पहिले अर्थमन्त्रीलाई जिम्मेवारीबाट हटाएर मात्र सुरु गरिनु पर्छ ।</p>			

जनार्दनको राजीनामा र अनैतिक राजनीति

टिप्पणी

● नारायण गाउँले

आरोपबारे थाहा नभएकोले नियुक्त गरेको बताएका थिए तर पछि 'सङ्गिन' आरोप नभएकोले नियुक्ति दिएर गल्ती गरेको स्वीकार गरे र माफी मागे । माफी मागेपछि फन् दुई वटा गल्ती देखियो । पहिलो अनैतिकलाई नियुक्ति दिनु र दोस्रो आरोप थाहा थिएन भनेर ढाँड्नु । नेताले भ्रुटो बोल्नु नेपालमा कला र क्रान्तिकारिता भए पनि वेलायतमा निकै ठूलो अपराध मानिन्छ । यतिबेला प्रधानमन्त्री जोनसनमाथि पद छोड्ने चोर्चोर्चा देखावट भएको छ । प्रतिपक्षको विरोध त सामान्य भयो, उनकै सरकारका १७ जना सदस्यले पनि राजीनामा दिइसकेका छन् । तिनले प्रधानमन्त्री जोनसन नैतिकरूपमा देशको नेतृत्व गर्न अयोग्य रहेको भन्दै सायद दिन नसक्ने बताएका हुन् । राजीनामा दिनेमा अर्थमन्त्री शर्मा सुनाक र स्वास्थ्यमन्त्री साजिद जाविद पनि छन् । हामीकहाँ जस्तो वर्षौं बालुवाटारभित्रै बसेर सरकार र पार्टीको नेतृत्व गर्ने सुविधा वेलायतमा छैन । हरेक दिन नेतृत्वकर्ताले कठोर प्रश्न र संसदको सामना गर्नुपर्ने हुनसक्छ । सम्भवतः यो नैतिक प्रश्न र मुद्दाले उनको

यतिबेला बेलायतका प्रधानमन्त्री बोरिस जोनसनमाथि पद छोड्ने चोर्चोर्चा छ । प्रतिपक्षको विरोध त सामान्य भयो, उनकै सहयोगीहरूले साथ छोडेका छन् । एउटा सांसदको विषयले बेलायतमा जोनसनको सरकार हल्लिँदा नेपालमा भने राष्ट्रघातकै आरोप लागेका जनार्दन शर्मा चोरिबनलाई राजीनामा दिएका छन् । जुन घटना नेपाली राजनीतिमा नयाँ होइन । वाइडबडी काण्डदेखि यति र ओठनीलाजायतका काण्डमा जोडिएका सबै चोरिबनकै छन् । सरकार गिर्न सक्नेछ भन्ने ठानिएको छ । राजीनामा दिनेहरूले पार्टीलाई कमजोर बनाएको जस्तो देखिए पनि मूलतः पार्टीको नैतिक, सैद्धान्तिक

र मूल्यगत आदर्श रक्षा गरेको बताएका छन् । तिनले सरकारमा रहेर पार्टीलाई कमजोर बनाउनु गलत हुने तर्क गरेका छन् । हामी भए यस्तो राजीनामालाई पार्टीप्रतिको गद्दारी भन्ने थियौं । चरित्रहीनताको आरोप लागेका व्यक्तिको राजनीति त त्यसै सिद्धिनेछ नै, एकपट्ट राजीनामा दिए भने जोनसनको राजनैतिक जीवन पनि समाप्त हुनेछ । अब जनार्दन शर्मातिर फर्किनुहोस् । के उनलाई नियुक्त गर्ने या सिफारिस गर्नेले जवाफदेहिता देखाउलान् ? जोनसनले जस्तै कतिमा माफी मागलान् ? वेलायतमा पनि आरोप मात्रै लागेको हो, पुष्टि भएको होइन । र जनार्दन जस्तो गम्भीर राष्ट्रघातको आरोप नभएर वैयक्तिक चरित्रहीनताको आरोप हो । के त्यसो भ्रष्टाचारको साक्षात् अडिग नै सार्वजनिक हुँदा गोकुल बाँस्कोटाको राजनीति सकियो ? के उनी जेल गए ? उनलाई नियुक्त गर्ने र पछिसम्म चोखाउन भूमिका खेल्ने केपी शर्मा ओलीले माफी मागे ? के गम्भीर यौन दुराचारको आरोप लागेका कृष्णबहादुर महाराको राजनीति सकियो ? संसदीय

समितिले नै अनियमितता भएको भन्दै सरकारलाई छानबिन र कारवाही गर्न सिफारिस गरेका वाइडबडी काण्डदेखि यति र कारणी काण्डमा कसैलाई कारवाही भयो ? के कहिल्यै शेरबहादुर देउवालागायतका प्रधानमन्त्रीहरू यस्ता गम्भीर मुद्दामा सांसदहरूसँग प्रत्यक्ष प्रश्नोत्तरमा सहभागी भए ? के पार्टी क्वाडरलाई छुटाउन पार्टीकै कार्यकर्ताले न्यायाधीश खरीद-बिक्री गरेको त्यसो अडिगो सार्वजनिक हुँदा कोही कसैले नैतिक/कानुनी जिम्मेवारी लियो ? अलिकति नमज्जा त लाग्यो होला तपाईंलाई पनि । तर यसको मुख्य जिम्मेवार हामी कार्यकर्ता नै हो, जो गोकुल बाँस्कोटा र विजय गच्छादरबाट सुशासनको प्रशिक्षण लिन सगर्ब लाइन लाग्छौं र प्रकाश दाहालको शालिकमा मात्यापण गर्दै महाराबाट चारित्रिक प्रमाणपत्र थाप्न शिर निहुँत्याउँछौं । नेताको गलत चरित्रबारे प्रश्न गर्नु अन्ततः पार्टी र देशको हितमा हुन्छ भन्ने हामीलाई लाइदैन । यतिमात्र होइन, त्यसो विकसित देशसँग तुलना गरेर हुन्छ भनेर कतिपयले टिप्पणी पनि गर्नुहोला । मान्नी, अलिकति भ्रष्ट र अनैतिक शासकबाट शासित हुनु त हाम्रो नैसर्गिक हक र गौरव नै हो !

मन्त्रीहरूले राजीनामा दिएपछि संकटमा जोनसन सरकार



काठमाडौं / एजेंसी- बेलायतका अर्थमन्त्री रिशी सुनक र स्वास्थ्यमन्त्री साजिद जाविदले राजीनामा दिएपछि प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाले सरकार संकटमा परेकोमा प्रधानमन्त्रीको नेतृत्वको आलोचना गर्दै सुनक र जाविदले राजीनामा दिएका हुन्।

आफ्नो सरकारमा यौन दुर्व्यवहारको आरोपको सामना गरेका टोरी सांसद नियुक्त गरेका प्रधानमन्त्री जोनसनले माफी मागिरहेका बेला सुनक र जाविदको राजीनामा आएको हो। सुनकले आफ्नो राजीनामा पत्रमा 'सरकार छाड्नु दुखी' भएकै तर सरकारलाई साथ दिन नसक्ने निष्कर्षमा पुगेको बताएका छन्। सुनकले राजीनामा पत्रमा भनेका छन्, 'गम्भीरताका साथ सञ्चालन गर्ने जनताको अपेक्षा छ।' जनताले 'सरकार सही, दक्ष र गम्भीरताका साथ सञ्चालन हुने' आफू प्रधानमन्त्रीको समर्थनमा शत प्रतिशत भएको उनले बताएका छन्।

जोनसन थप दवावमा पर्नेछन्। सरकारका नीति र निर्णय परीक्षण गर्ने एउटा संसदीय समितिसमक्ष पनि उनी प्रस्तुत हुनुपर्नेछ।

लेबर नेता कीथर स्टार्मरले आफू मध्याह्न निर्वाचनका लागि तयार रहेको बताएका छन्। कन्जर्भेटिभ दलका सांसद तथा भूतपूर्व प्रमुख सचेतक एन्ड्रु मिचलले जोनसनका लागि सबै सकिएको बताएका छन्। 'उनीसँग हाथो प्रधानमन्त्री बन्ने न त चिन्तन न त स्वभाव नै,' उनले भने।

तर कन्जर्भेटिभ सांसदहरूले जोनसनको नेतृत्वलाई चुनौती दिने घोषणा गरेका छन्। बरु विदेशमन्त्री लिज ट्रस समेत केही मन्त्रीहरूले जोनसनप्रति समर्थन व्यक्त गरेका छन्। दलको नेताका रूपमा जोनसनको स्थानमा आउन सक्ने सम्भावित नेतामध्ये ट्रस पनि पर्छिन्।

आफू प्रधानमन्त्रीको समर्थनमा शत प्रतिशत भएको उनले बताएका छन्। डोमिनिक राव, माइकल गोभ, टरेज कोफी र वेन बालेसले पनि सरकार नछोड्ने संकेत गरेका छन्। कुनै सरकारी पदमा नभएका एक टोरी सांसद ड्यानल्स काभिन्सकीले मन्त्रीहरूले राजीनामा दिँदा अन्ततः जोनसनको स्थान अफ बालियो हुने तर्क गरेका छन्।

पाटीको संसदीय दल भित्रको अविश्वासको प्रस्तावमा मतदान हुँदा जोनसनले ५९ प्रतिशत मत ल्याएका थिए। त्यसैले पाटीको विधानअनुसार आगामी वर्ष जुन महिनासम्म जोनसनको नेतृत्वविरुद्ध चुनौती दिन पाइँदैन।

तर जोनसनको नेतृत्व नरुचाउने विद्रोही टोरी नेताहरूले पाटीको विधानमा परिवर्तन गर्ने प्रयास गरिरहेका छन्। उनीहरू शीर्ष नेतालाई चुनौती दिन नपाइने एक वर्षको समयावधिलाई घटाउन चाहन्छन्।

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: AL QABANDI UNITED GENERAL TRADING & CONTRACTING COMPANY W.L.L. शहर: Kuwait
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०१/११ चलायती नं.: ६०१९८४५४ L.T. No.: 262207 पुन: विज्ञापन

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूलतः पुर्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिमास काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	आर्थिक स्थिति	पुनः विज्ञापन	बन्ने कार्य
1.	Labour Indoor	10	0	90	30	१२	५	क.वि. अनुसार	६ घण्टा	क.वि. अनुसार
2.	Salesperson	5	15	150	६९,८७९	१२	५	क.वि. अनुसार	६ घण्टा	क.वि. अनुसार

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असार ३० गते (14 July 2022) मा हुनेछ।

सामाजिकी टाउन प्लानिङ्ग काठमाडौं

SRK नेपाल प्रा. लि. (रिजिस्ट्रिड पब्लिक लिमिटेड कम्पनी) Govt. Lic. No. 1156/073/074
फोन: ०१-८३६३८०३, ८४९८४५०८८, ८८०९८८८३३

KUWAIT मा रोजगार

कम्पनी: SADEEN ALUMINIUM TRADING COMPANY शहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/२२ चलायती नं.: ६०१९८६६३ L.T. No.: 266806

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूलतः पुर्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिमास काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	आर्थिक स्थिति	पुनः विज्ञापन	बन्ने कार्य
1.	Aluminium Fabricator	4	0	150	६९,८७९	१२	५	क.वि. अनुसार	६ घण्टा	क.वि. अनुसार

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असार ३० गते (14 July 2022) मा हुनेछ।

Destiny Human Resource Nepal Pvt. Ltd.

G.P.O. Box: 8975 EPC 5444, Kathmandu, Nepal
Tel: 01-5104632/01-5104634, Fax: 4111890 Email: destinykuwait3@gmail.com
Mob: 9847932530, 9851147445, 9806239807, 9869556151, 9840973280, 9843196615, 9851163776

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: TOP OF THE HORIZON COMPANY TO SERVE DRINK शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/२२ चलायती नं.: ६०१९८६६३ L.T. No.: 266731

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूलतः पुर्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिमास काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	आर्थिक स्थिति	पुनः विज्ञापन	बन्ने कार्य
1.	Labor	2	0	1200	४०,५९२	१२	५	क.वि. अनुसार	६ घण्टा	क.वि. अनुसार

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असार ३० गते (14 July 2022) मा हुनेछ।

Excellent Manpower Services Pvt. Ltd.

साविक: (AL SUJIT MANPOWER PVT. LTD.)
Sinamangal-9, Airport, Kathmandu, Tel: 4485517, 6924454
Email: excellentmanpower1328@gmail.com

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: JAF ARABIA CO. LTD शहर: AL KHOBAR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/२२ चलायती नं.: ६०१९८६६२ L.T. No.: 266727

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूलतः पुर्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिमास काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	आर्थिक स्थिति	पुनः विज्ञापन	बन्ने कार्य
1.	Workers	2	0	1000	३३,६७०	१२	५	क.वि. अनुसार	६ घण्टा	क.वि. अनुसार

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असार ३० गते (14 July 2022) मा हुनेछ।

Fair Connect Resource Pvt. Ltd.

Basundhara-5, Kathmandu, Nepal
Tel: 01-5505936, 5505937. Email: agencyfcr@gmail.com

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: MASSER DAHMAN AL-WADI WATER BOTTLING FACTORY शहर: JEDDAH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/१६ चलायती नं.: ६०१९८२२०० L.T. No.: 266236

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूलतः पुर्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिमास काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	आर्थिक स्थिति	पुनः विज्ञापन	बन्ने कार्य
1.	Cook	3	0	1400	४०,५९२	१२	५	क.वि. अनुसार	६ घण्टा	क.वि. अनुसार
2.	Kitchen Worker	3	0	1200	४०,५९२	१२	५	क.वि. अनुसार	६ घण्टा	क.वि. अनुसार

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असार ३० गते (14 July 2022) मा हुनेछ।

अल-हरमैन एच.आर. प्रा. लि.

पो.ब.नं. २९५५३, सिनामंगल-९, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-८४८८८९०
Email: alharmainhr1@gmail.com, info@alharmain.com.np, Web: www.alharmain.com.np

CYPRUS मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: A.D. HOME SERVE (DOMESTIC EMPLOYMENT AGENCY) शहर: CYPRUS
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२६/०८/२७ चलायती नं.: ६०१९०३३२ L.T. No.: 253580

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूलतः पुर्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिमास काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	आर्थिक स्थिति	पुनः विज्ञापन	बन्ने कार्य
1.	Domestic Worker	0	10	314	३१,८६९	१२	५	क.वि. अनुसार	६ घण्टा	क.वि. अनुसार

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असार ३० गते (13 & 14 July 2022) मा हुनेछ।

Alliance Human Resources Pvt. Ltd.

P.O. Box: 13612, Gausala-9, Kathmandu, Nepal. Tel: 01-4478850, 4491791 Fax: 01-4462344
Email: info@alliancenepal.com, cv@alliancenepal.com, www.alliancenepal.com

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: ESON BATUPAHAT PRECISION ENGINEERING SDN BHD शहर: Malaysia
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/२९ चलायती नं.: ६०१९८६६३ L.T. No.: 266720

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूलतः पुर्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिमास काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	आर्थिक स्थिति	पुनः विज्ञापन	बन्ने कार्य
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec)	100	0	1500	४०,५९२	१२	५	क.वि. अनुसार	६ घण्टा	क.वि. अनुसार

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असार ३० गते (13 July 2022) मा हुनेछ।

Amity Global Employment Services Pvt. Ltd.

Ranibari Marg, Samakhushi 26, Kathmandu, Tel: 4970366, 4970466
Govt. Lic. No. 467/060/061, Email: recruitment@amityglobalgroup.com

मलेसियामा रोजगारको अवसर

कम्पनी: SRI MANNJAYA SDN. BHD. शहर: JOHOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/२४ चलायती नं.: ६०१९८६६८ L.T. No.: 230562

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूलतः पुर्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिमास काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	आर्थिक स्थिति	पुनः विज्ञापन	बन्ने कार्य
1.	General Agricultural Workers	50	0	1100	३९,८६३	१२	५	क.वि. अनुसार	६ घण्टा	क.वि. अनुसार

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असार ३० गते (14 July 2022) मा हुनेछ।

बेबी एन्जल इन्टरनेशनल प्रा. लि.

Airport (near prakash sanyash ashram) Kathmandu, Tel: 4461353, 446117
Email: babyangelint@gmail.com, info@babyangelint.com.np, Website: www.babyangelint.com.np

साउदी रोजगार

कम्पनी: SULTAN M. AL-QAHTANI & SONS TRANSPORT CO. शहर: DAMMAM
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/२२ चलायती नं.: ६०१९८६६८ L.T. No.: 266692

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूलतः पुर्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिमास काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	आर्थिक स्थिति	पुनः विज्ञापन	बन्ने कार्य
1.	Forklift Driver	3	0	1500	४०,५९२	१२	५	क.वि. अनुसार	६ घण्टा	क.वि. अनुसार
2.	Heavy Truck Driver	30	0	1800	६०,७८८	१२	५	क.वि. अनुसार	६ घण्टा	क.वि. अनुसार
3.	Worker	5	0	1000	३३,६७०	१२	५	क.वि. अनुसार	६ घण्टा	क.वि. अनुसार

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असार ३० गते (14 July 2022) मा हुनेछ।

ब्रिज स्काई इन्टरनेशनल प्रा. लि.

कालिमाटीडोल, एयरपोर्टको नजिक काठमाडौं, नेपाल फोन नं. ९८५५३३२९, ८४२५५५५५
Mobile: 9801030555, 9843276628
Email: admin@bridgeskyint.com.np Website: www.bridgeskyint.com.np

कतारमा रोजगार

कम्पनी: ISTANBUL AL HADITH MASHAWI RESTURANT शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/२२ चलायती नं.: ६०१९८६६४ L.T. No.: 266664

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूलतः पुर्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिमास काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	आर्थिक स्थिति	पुनः विज्ञापन	बन्ने कार्य
1.	General Cleaner	2	0	1000	३३,६७०	१२	५	क.वि. अनुसार	६ घण्टा	क.वि. अनुसार
2.	Waiter	1	0	1400	४०,५९२	१२	५	क.वि. अनुसार	६ घण्टा	क.वि. अनुसार

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असार ३० गते (14 July 2022) मा हुनेछ।

CD.Human Resources Pvt. Ltd.

Kalimati Dol (Near Airport), Kathmandu, Tel: 01-4486262
Fax: 4486263, Mob: 9851010834, 9741826447
Email: cdhr004@gmail.com, URL: www.cdhr.com.np

Malaysia मा रोजगार

कम्पनी: FELDA PLANTATION MANAGEMENT SDN BHD शहर: KAUJA, LUMPUR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०१/०७ चलायती नं.: ६०१९८६६९ L.T. No.: 261843

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूलतः पुर्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिमास काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	आर्थिक स्थिति	पुनः विज्ञापन	बन्ने कार्य
1.	Plantation Worker	116	0	1200	३८,३९६	१२	५	क.वि. अनुसार	६ घण्टा	क.वि. अनुसार

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असार ३० गते (14 July 2022) मा हुनेछ।

Creative Placement Services Pvt. Ltd.

Basundhara, Kathmandu, Tel: 01-5903365, 5903396, P.O.Box No.: 21498
Govt. Lic. No. 2800065/059
Email: creativeplacement2002@gmail.com, website: www.creativenepal.org

माई नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

सितली, इलाम
प्रदेश नं. १, नेपाल

आन्तरिक आय संकलन सम्बन्धी बोलपत्र/शिलवन्दी/ दरभाउ पत्र आह्वानको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७९/०३/२३

स्थानीय सरकार संचालन ऐन २०७४ अनुसार यस नगरपालिकाको आगामी आ.व. २०७९/८० का लागि आन्तरिक आय संकलन गर्न निम्न शीर्षक अनुसारका आयमा राजस्व परामर्श समितिको सिफारिश तथा नगरकार्यपालिकाको मिति २०७९/०३/२० को ठेक्का बन्दोबस्त गर्ने निर्णयानुसार ठेक्का लिन चाहनु हुने योग्य फर्म/संस्थाहरूले यस कार्यालयबाट बोलपत्र/शिलवन्दी दरभाउपत्र फाराम खरिद गरी तोकिएको समय भित्र कार्यालय समय भित्र शिलवन्दी गरी लाहाछाप लगाई पेश गर्नुहुन सम्बन्धीत सबैमा यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

क्र.सं.	ठे.नं.	ठेक्का शीर्षक	आ.व. २०७९/८० का लागि प्राप्त न्यूनतम अंक रभाउ सहित	बोलपत्र/शिलवन्दी दरभाउपत्र फाराम दस्तुर	बोलपत्र खरिद गर्ने अन्तिम मिति	बोलपत्र दाखिला गर्ने अन्तिम मिति	बोलपत्र फाराम खोल्ने मिति र समय
१	MM/IR/01/079/80	बजार ठेक्का शुक्रवारे	५,००,०००।	१,०००।			
२	MM/IR/02/079/80	बजार ठेक्का सोमबारे	५०,०००।	१,०००।			
३	MM/IR/03/079/80	बजार ठेक्का विहिवारे	५०,०००।	१,०००।	२०७९/०४/०५	२०७९/०४/०५	२०७९/०४/०६
४	MM/IR/04/079/80	बजार ठेक्का मंगलबारे	१०,०००।	१,०००।	गते दिनको १२:०० बजे	गते दिनको ५:०० बजे भित्र	गते दिनको २:०० बजे
५	MM/IR/05/079/80	पूर्वधार सेवाको उपयोग कर	१०,००,०००।	१,०००।			
६	MM/IR/07/079/80	विज्ञापन, कर	५,००,०००।	१,०००।	२०७९/०४/२०	२०७९/०४/२०	२०७९/०४/२१
७	MM/IR/06/079/80	सेवा शुल्क, कर	२६,००,०००।	३,०००।	गते दिनको १२:०० बजे	२० गते दिनको ५:०० बजे	गते दिनको २:०० बजे

विस्तृत जानकारीका लागि नगरकार्यपालिकाको कार्यालय वा फोन नं. ०२७९२२२२२/९८५२६३९९९९ मा सम्पर्क गर्नुहोला।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत



बक्स अफिस समचार



चलचित्र विकास बोर्डको अध्यक्षका लागि १० दाबेदार



काठमाडौं/स- चलचित्र विकास बोर्डको अध्यक्ष पदका लागि १० जनाले आवेदन दिएका छन्। अभिनेता भुवन केसीसहित अध्यक्ष पदका लागि १० जनाले आवेदन दिएका छन्। आवेदन दिने अन्तिम दिन गत आइतबारसम्म १० जनाको निवेदन प्राप्त भएको सञ्चार तथा सूचना प्रविधि मन्त्रालयअन्तर्गतको संस्थान समन्वय शाखाको बताएको छ।

मन्त्रालय पुगेर आवेदन दिएका हुन्। उनको उमेर र शैक्षिक योग्यता पुरोपछि नै आवेदन दर्ता भएको जानकारी प्राप्त छ। आवेदन प्राप्त भएपछि राठिठ समितिले अब तोकिएको मापदण्डअनुसार आवेदन आएको छ कि छैन भनेर रुजु गर्ने जनाइएको छ। मापदण्डअनुसार आवेदन प्राप्त भए प्रक्रियामा अघि बढ्ने शाखाको भनाइ छ। आवेदन दिएसँगै अब अन्तर्वाता लगायतका प्रक्रिया अघि बढ्ने छ। नियुक्तिको प्रक्रिया पूरा हुन अर्को केही साता लाग्ने बताइएको छ।

आवेदन दिएसँगै दशै जना आवेदकले राजनीतिक वैधुपलाई तीव्र बनाएका छन्। दरभारा दाहालको कार्यकाल सकिएपछि रिक्त रहेको चलचित्र विकास बोर्डको अध्यक्ष बन्न आकांक्षीहरूको रस्साकसी तीव्र भएको छ।

मन्त्रालयले असार ५ गते गोरखापत्रमा सूचना प्रकाशित गर्दै बोर्ड अध्यक्षका लागि आवेदन दिन ३० वर्ष पूरा भई ६५ वर्ष ननाघेको हुनुपर्ने, कुनै विषयमा कम्तीमा स्नातक तह उत्तीर्ण गरी फिल्म उद्योगको संरक्षण तथा प्रवर्द्धनमा कम्तीमा १० वर्ष कार्य गरेको, प्रवीणता प्रमाणपत्र वा सो सरह उत्तीर्ण गरी नेपाली फिल्म उद्योगमा कम्तीमा २० वर्ष कार्य गरेको हुनुपर्ने मापदण्ड तोकेको थियो।

गीतकार टीएन आचार्यको 'आधा माया' सार्वजनिक



गीतलाई सकिमोनीका कलाकार दिपकप्रसाद आचार्यले कथामा ढालेका छन्।

गीतको म्यूजिक भिडियो निर्देशक सुरेश थापाले निर्देशन गरे छन्। माया प्रितिका समुधुर क्षणहरूलाई संयोजन निर्माण गरिएको म्यूजिक भिडियोमा नायिका केकी अर्धिकारी वरुण अधिकारी र आरम आचार्यले अभिनय गरेका छन्। माया प्रेम जीवन दर्शनका गीतहरू लेख्न माहिर मानिने गीतकार टीएन आचार्यका अन्य गीतहरू आउने क्रममा रहेका छन्।

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना

दोस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०७२/०३/२३
गुर्खा इन्टरनेशनल एजुकेशन सेभिस प्रा. लि. (Gurkhas International Education Services Pvt. Ltd.) को मिति २०७१/०१/१९ गते मा सम्पन्न विशेष साधारण सभाको बैठकको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिर्नु व्यहोर्नु पर्ने कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सक्ने व्यहोर्ने शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी **एभोलभ एजुकेशन ग्रुप प्रा. लि.** (Evolve Education Group Nepal Pvt. Ltd.) (प्रा. लि. नं. १४८००९), कायम गर्ने गरी मिति २०७१/०३/०४ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृती प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैका जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

कम्पनीको नाम परिवर्तन भएको सूचना

तेस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०७२/०३/२३
हेली हार्मेट फुड इण्डस्ट्री प्रा. लि. को मिति २०७१/०३/०९ गते सम्पन्न विशेष साधारण सभाको बैठकको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिर्नु व्यहोर्नु पर्ने कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सक्ने व्यहोर्ने शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी **मोडेर्न फुड इण्डस्ट्री प्रा. लि.** (प्रा. लि. नं. २४३४६३), कायम गर्ने गरी मिति २०७१/०३/१२ गतेको निर्णय अनुसार श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृती प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

कम्पनीको नाम परिवर्तन भएको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७२/०३/२३
नेपाल ग्रामीण विकास कफी उद्योग प्रा. लि. को मिति २०७१/०३/२२ गते मा सम्पन्न विशेष साधारण सभाको बैठकको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिर्नु व्यहोर्नु पर्ने कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सक्ने व्यहोर्ने शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी **नेपाल ग्रामीण विकास बहुउद्देश्यीय कृषि उद्योग प्रा. लि.** (प्रा. लि. नं. १२५५५५), कायम गर्ने गरी मिति २०७१/०३/१९ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृती प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैका जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

UAE र Cyprus मा बैदेशिक रोजगारको अवसर

१. कम्पनी - REACHPOSS GENERAL SECURITY GUARD SERVICES, UAE										
पूर्व स्वीकृती मिति २०७२/०३/१९										
चलानी नं.: ६०९८२६३२										
LT.No. 266293										
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
१	Security Guard	17	-	1500	५९८.२५१	६	८	क. ति. अनुसार	६	२

२. कम्पनी - NEMR AL SHRA SECURITY SERVICES, UAE										
पूर्व स्वीकृती मिति २०७२/०३/१९										
चलानी नं.: ६०९८२६३२										
LT.No. 266295										
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
१	Security Guard	12	-	1500	५९८.२५१	६	८	क. ति. अनुसार	६	२

३. कम्पनी - Hyper Con Labour Ltd, Nicosia, Cyprus										
पूर्व स्वीकृती मिति २०७२/१२/१४										
चलानी नं.: ६०९८०९२०										
LT.No. 260464										
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
१	Domestic Worker	-	12	320	८९.५८०	६	८	क. ति. अनुसार	६	२

Kosh Overseas Pvt. Ltd.

Koteshwor-32, Kathmandu. Ph. no. 01-5199734, 5199714

Malaysia मा रोजगार Platinum Security Sdn. Bhd., Singapore

१. कामदारको पद										
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
१	Security Guard	25	साधारण	1200	३८.८३९	६	८	क. ति. अनुसार	६	२

Gulf Star Overseas Pvt. Ltd.

Samakhushi-10, Kathmandu, Tel.: 01-4970001 | 4970002 | 4970003
Email: gulfstar1011@gmail.com URL: gulfstaroverseas.com

कुवेतमा रोजगार

१. Warehouse Labor										
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
१	Warehouse Labor	5	0	100	८९.२८८	६	८	क. ति. अनुसार	६	२

QATAR मा रोजगार

१. Labourer										
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
१	Labourer	50	0	1000	३३,६४०	६	८	क. ति. अनुसार	६	२

LOCATION COFFEE

१. Receptionist										
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
१	Receptionist	0	1	1200	८९.६२८	६	८	क. ति. अनुसार	६	२
२	Waiter	0	1	1500	३२,०३५	६	८	क. ति. अनुसार	६	२

VASTU MANAGEMENT SERVICE PVT.LTD.

Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal, Tel.: 01-4461217, 4461317, Mob.: 9808772723
E-mail: info@vmsnepal.com vmsnepal.com

निक्षेपउपर हकदावी गर्ने सम्बन्धी ३५ दिने सूचना

ललितपुर जिल्ला, ललितपुर नगरपालिका वडा नं १४ निवासी श्री गोपी साँकीको नाती, जगत बहादुर अछामी मोचीको छोरा श्री राम बहादुर अछामी मोचीको नामबाट यस साँधिला डेभलपमेन्ट बैंक लि.को शाखा कार्यालय नरिखोपट, ललितपुरमा खाता खोली कारोवार गर्दै आउनु भएकोमा उक्त खाताका संचालक श्री राम बहादुर अछामी मोचीको मिति २०७०-१०-०६ मा निधन भएको र उक्त खाता खोलाको बखत निजले इच्छाङ्कको ब्यक्ति कोहीपनि नराख्नु भएकोले हाल निजको श्रीमती काली अछामीबाट यस बैंक सम्मक्ष मृत्यु दर्ताको प्रमाणपत्र तथा आवश्यक कागजात सहित उक्त खातामा रहेको रकम पाउं भनी निवेदन दिनु भएकोले बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन, २०७३ को दफा १११ (२) को प्रयोजनार्थ अन्य कुनै ब्यक्तिको हकदावी भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैंतीस) दिन भित्र स-प्रमाण दावी गर्न आउनुहोला । अन्यथा निवेदकको माग बमोजिम खाताको रकम भुक्तानी गरिने व्यहोरा सूचित गरिन्छ ।

साँधिला डेवलपमेन्ट बैंक लि.

Shangri-la Development Bank Ltd. (नेपाल राष्ट्र बैंकबाट "ब" श्रेणीको इजाजत प्राप्त संस्था)
केन्द्रीय कार्यालय: बालुवाटार, काठमाडौं, फोन: ०१-४४२१८६१/६२/६३
www.shangrilabank.com

साउदीमा रोजगार

१. Worker										
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
१	Worker	3	0	1500	४०,६४०	६	८	क. ति. अनुसार	६	२
२	Laborer	2	0	1900	३३,९३४	६	८	क. ति. अनुसार	६	२

मलेसियामा रोजगार

१. Agriculture Worker										
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
१	Agriculture Worker	9	0	1500	८३,००५	६	८	क. ति. अनुसार	६	२

UAE मा रोजगारको अवसर

१. Cleaners										
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
१	Cleaners	198	106	800	२७,५२४	६	८	क. ति. अनुसार	६	२

मलेसियामा रोजगार अवसर

१. Security Guard										
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
१	Security Guard	34	0	1200	३८,३५६	६	८	क. ति. अनुसार	६	२

साउदीमा रोजगार

१. Factor										
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
१	Factor	1	0	1000	३३,९६०	६	८	क. ति. अनुसार	६	२

Work Force Services Pvt. Ltd.

Sinamangal-9, Airport, Kathmandu, Nepal
Tel.: +977-1-4469992, 4469993, 4469994, Fax: +977-1-4469915
E-mail: info@workforce.com.np, Website: www.workforce.com.np

मलेसियामा रोजगार

१. Factory Worker (Manufacturing Sector)										
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	हस्तात	प्रतिदिन	हातात	व्यक्ति	व्यवस्था	बस्ने
१	Factory Worker (Manufacturing Sector)	100	0	1000	८३,००५	६	८	क. ति. अनुसार	६	२

वर्ल्डवैज मेनपावर इंक प्रा. लि.

कोटेश्वर ३५, काठमाडौं, नेपाल, फोन नं. ८६०२३८६, ८६०२६५५
मोबाइल नं.: ९८५०६२८०, ९८५०६२८०
Email: info@worldwaysmanpower.com.np | Web Site: worldwaysmanpower.com.np

निक्षेपउपर हकदावी गर्ने सम्बन्धी ३५ दिने सूचना

काठमाण्डौ जिल्ला, काठमाडौं महानगरपालिका वडा नं २२ निवासी श्री कृष्ण बहादुर साहीको नाती, बुद्ध हल साहीको छोरा श्री रवी साहीको नामबाट यस साँधिला डेभलपमेन्ट बैंक लि.को शाखा कार्यालय ठिमली, भक्तपुरमा खाता खोली कारोवार गर्दै आउनु भएकोमा उक्त खाताका संचालक श्री रवी साहीको मिति २०७१-०९-२० मा निधन भएको र उक्त खाता खोलाको बखत निजले इच्छाङ्कको ब्यक्ति कोहीपनि नराख्नु भएकोले हाल निजको श्रीमती रिया खड्गीबाट यस बैंक सम्मक्ष मृत्यु दर्ताको प्रमाणपत्र तथा आवश्यक कागजात सहित उक्त खातामा रहेको रकम पाउं भनी निवेदन दिनु भएकोले बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन, २०७३ को दफा १११ (२) को प्रयोजनार्थ अन्य कुनै ब्यक्तिको हकदावी भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैंतीस) दिन भित्र स-प्रमाण दावी गर्न आउनुहोला । अन्यथा निवेदकको माग बमोजिम खाताको रकम भुक्तानी गरिने व्यहोरा सूचित गरिन्छ ।

साँधिला डेवलपमेन्ट बैंक लि.

Shangri-la Development Bank Ltd. (नेपाल राष्ट्र बैंकबाट "ब" श्रेणीको इजाजत प्राप्त संस्था)
केन्द्रीय कार्यालय: बालुवाटार, काठमाडौं, फोन: ०१-४४२१८६१/६२/६३
www.shangrilabank.com

नेपाली महिला फुटबल टोलीको पदकमुखी तयारी

एशियाली खेलकुद अनिश्चित, अभ्यास भने जारी



जनाउने सबै खेललाई तयारी थाल्न निर्देशन अनुसार महिला फुटबलले देशभर रंगशालामा तयारीलाई तीव्रता दिइरहेको हो। पहिलो पटक महिला टोली सम्हालेका मुख्य प्रशिक्षक बालगोपाल महर्जनले महिला टोलीलाई दैनिक २ घण्टा अभ्यास गराइरहेका छन्। तीन साताको अभ्यासमा टोकिओको फिटनेस सेन्टरमा धेरै सुधार आएको र महिला टोलीलाई एम्पोजरको खाँचो रहेको उनको भनाइ छ।

यो बीचमा महिला साफ च्याम्पियनसिप नेपालमा आयोजना हुने निश्चित पद भइसकेको छ। अभ्यासको क्रममा नेपाली टोलीको भरपर्दो खेलाडी तथा अघिल्लो खेलमा कप्तानको भूमिका निर्वाह गरेकी रेनुका नगरकोटी चोटग्रस्त हुँदै उपचारमा छन्। रेनुकाको घाँटीमुनिको बायाँ हड्डी फ्याक्चर भएको छ। यसअघि स्ट्राइकर सावित्रा भण्डारी घुँडाको चोटका कारण मैदान बाहिर रहँदा नेपालले अपेक्षा अनुसारको प्रदर्शन गर्न सकेको थिएन।

सन्दीपले जमैकाबाट सीपीएल खेल्ने



काठमाडौँ/स- नेपाली राष्ट्रिय क्रिकेट टिमका कप्तान सन्दीप लामिछानेले जमैका टोलीमा खेल्न बाध्य भएका छन्। आगामी ३० अगस्टदेखि ३० सेप्टेम्बरसम्म हुने प्रतियोगिताका लागि जमैकाले सन्दीपलाई अनुबन्ध गरेका छन्। प्रतियोगितामा ६ टोलीले प्रतिस्पर्धा गर्ने छन्। अघिल्लो संस्करणको उपाधि सेन्ट किट्स एण्ड नेभिस प्याट्रियटसले जितेको थियो। मंगलबार मात्रै सन्दीप श्रीलंकाको फ्रान्चाइज लिग खेल्ने पक्का भएको थियो। ३१ जुलाई देखि २९ अगस्टसम्म हुने लन्डन प्रिमियर लिगका लागि दमोल्ला जायन्टसले ४० हजार डलरमा सन्दीपलाई अनुबन्ध गरेको हो।

कर्मचारी हटाईएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवस्थापन सञ्चालन गर्न ईजाजत प्राप्त यस WISH HR SOLUTION PVT. LTD. (श्रम इजाजत पत्र नं. (१९४२५/०७४/०७५) मा निम्न पदहरूमा कार्यरत निम्न कर्मचारीहरूलाई आफ्नै लिजि कतिमाको व्यस्तताले गर्दा कार्यालयको काम गर्न असमर्थताले गर्दा अवधी मिति देखि यस प्रा.लि.बाट हटाईएकोले सबैमा जानकारी गराउदछौं साथै तल उल्लेखित व्यक्तिहरूसँग यस प्रा.लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धि कुनै पनि काम नगर्न र नगराउनु हुन यसै सूचनाद्वारा सबैमा जानकारी गराइन्छ। निम्न हटाईएको कर्मचारीहरूसँग यस प्रा.लि.को वैदेशिक रोजगार सम्बन्धि कुनै कारोबार भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिन भित्र यस प्रा.लि.मा वा वैदेशिक रोजगार विभागमा सम्पर्क गर्नुहोला। अन्यथा कानुन बमोजिम हुनेछ।

सि.नं.	कर्मचारीको नाम	कर्मचारीहरूको पद	स्वापी ठेगाना	अवधी मिति
१.	मुमिका श्रेष्ठ	Receptionist	ठेरी ०३, पर्सा	२०७१/०१/२१
२.	राज गुरुङ	P.R.O.	महादेवस्थान, धादिङ	२०७१/०३/०२
३.	प्रमिला थापा मगर	Documentation	बिर्दोबा १९, संखुवासभा	२०७१/०१/१५
४.	विमला कुमारी मास्की	Kitchen Runner	सिपाहा ०९, मोरङ	२०७१/०२/२७
५.	सोमा देवकोटा	Documentation	चाम्पा ०५, दोलखा	२०७१/०१/०७
६.	सुविना संजेल	Documentation	का.म.न.प.३, काठमाडौं	२०७१/०२/०५
७.	रेवती वैजेल	Security Guards	लिखु तामाकोशी ०१, रामेछाप	२०७१/०२/१६

Wish HR Solution Pvt. Ltd.
Kalmati Dol, Sinamangal-9, Kathmandu, Tel: 4596093, 4597897
Gov. Lic. No: 1436/074/075 Email: info@wishhrsolution.com, wishhr1425@gmail.com

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: PCK PROCESSING & MARKETING ENTERPRISE
शहर: PEREK

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Farming Worker	10	0	1500	83,00५	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	ख.न. अनुसार	२ वर्ष

Link International Placement Service Pvt. Ltd.

Gov. Lic. No: 821/066/067
Tokha-5, Basundhara, Kathmandu, Tel: 01-4956654, 4955978, 9849664971
Email: info@linknepalpower.com, Website: www.linknepalpower.com, P.O.Box: 9158

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: DELUX IRON WORKS SDN BHD
शहर: Malaysia, PUCHONG

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	25	0	1500	8३,००५	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	ख.न. अनुसार	२ वर्ष

SIGNAL INTERNATIONAL PVT. LTD.

Gov. Lic. No: 758/04/065
P.O. Box. No: 25017, Kupondol, Lalitpur, Nepal, Tel.: +977-1-5905886 / 5905887 Fax: +977-1-5549999
Website: www.signalintl.com.np E-mail: signalintl21@gmail.com, dilipbndr@gmail.com

शुन्य लागत अन्तर्गत मलेसियामा रोजगारी

Employment in Malaysia Under Zero Cost

1. Co MpAny: Fir St engineering pl Asti CS (MAI AysIA) Sdn bhd
2. कम्पनी: फर्स्ट इंजिनियरिङ प्लारिस्टिक (मलेसिया) एसडिएन विएचडी
Address: No. 23, Jalan Persiaran Teknologi, Taman Teknologi, Johor, 81400 Senai, Johor, Malaysia
Tel: +607-5978555, Fax: +607-5990202, Email: sales@sdaitech.com, web: sdaitech.com

कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
Factory Worker (Manufacturing Sec.)	२५	0	१५००	८३,००५	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	ख.न. अनुसार	२ वर्ष

शुन्य लागत अन्तर्गत मलेसियामा रोजगारी

1. Co MpAny: Fir St engineering pl Asti CS (MAI AysIA) Sdn bhd
2. कम्पनी: फर्स्ट इंजिनियरिङ प्लारिस्टिक (मलेसिया) एसडिएन विएचडी
Address: No. 23, Jalan Persiaran Teknologi, Taman Teknologi, Johor, 81400 Senai, Johor, Malaysia
Tel: +607-5978555, Fax: +607-5990202, Email: sales@sdaitech.com, web: sdaitech.com

कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
Factory Worker (Manufacturing Sec.)	७५	0	१५००	८३,००५	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	ख.न. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्गतको कोभिड-१९ को सुरक्षा प्रक्रिया र सामाजिक दूरी कायम गरी आयोजना गरिनेछ।

Interview shall be conducted adhering to social distancing guidelines and CoVid-19 protocols.

यो नतीजा प्राप्त गर्नका लागि आवेदन दिनु अघि हामीले तलका सूचनाहरू पढ्नुपर्नेछ। (राष्ट्रिय, मलेसिया, भिना, अन्तर्गतको समयमा र प्रथम अर्थ हुने यातायात लागत भन्दा बढीको अर्थ, अभिमुखीकरण, नेपाल र मलेसिया नाने भिना, भन्ने स्थिति, हवाई टिकट) रोजगारदाताले बढी गर्नुपर्ने। त्यसैले कम्पनी वा उनीहरूको तर्फबाट प्यासावन् संस्था वा अरु कुनै व्यक्ति कसैलाई पनि कुनै शुल्क तिर्नु पर्दैन। This recruitment is under zero cost policy. All the expenses (Passport, Medical, Visa, Transport, Lodging, Food during interview & before departure, Orientation, Insurance, Air ticket) including Agency service charge will be borne by the employer. So no fee has to be paid to manpower agency or any other person by the workers or anyone on their behalf.

यस रोजगारीको लागि हामी कानूनिय वा अरु कसैलाई सेवा शुल्कको सूचना गर्न अनुरोध गर्दैनौं। हामीले तलका सूचनाहरू पढ्नुपर्नेछ। यस अर्थमा, हामीले तलका सूचनाहरू पढ्नुपर्नेछ।

हामीले तलका सूचनाहरू पढ्नुपर्नेछ। हामी तलका सूचनाहरू पढ्नुपर्नेछ। हामी तलका सूचनाहरू पढ्नुपर्नेछ।

टाइटानिक म्यानपावर सप्लायर प्रा.लि.

(Titanic Manpower Supplier Pvt. Ltd.)
इजाजत पत्र नं. २४८/०५८/०५८ (Licence No. 285/058/059 - 2002 A.D.)
बसुन्धारा चौकी, काठमाडौं, नेपाल (Basundhara Chauki, Kathmandu Nepal)
+९७७-१-४५६३२२२, ४५६३४५६ (+977-1-4953252, 4964659)
Email: info@titanicmanpower.com Website: www.titanicmanpower.com

टाइटानिक म्यानपावर सप्लायर प्रा.लि.

(Titanic Manpower Supplier Pvt. Ltd.)
इजाजत पत्र नं. २४८/०५८/०५८ (Licence No. 285/058/059 - 2002 A.D.)
बसुन्धारा चौकी, काठमाडौं, नेपाल (Basundhara Chauki, Kathmandu Nepal)
+९७७-१-४५६३२२२, ४५६३४५६ (+977-1-4953252, 4964659)
Email: info@titanicmanpower.com Website: www.titanicmanpower.com

साउदीमा रोजगारको अवसर

Company: REDANG PELANGI RESORT TOUR & TRAVEL SDN. BHD.
City: MALAYSIA
चलानी नं.: ६०९८२६७०
L.T. No.: 266715

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Resort Worker	2	0	1500	83,00५	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	ख.न. अनुसार	२ वर्ष

मदरल्याण्ड ओमरसिज प्रा. लि.

बसुन्धारा-०३ काठमाडौं, फोन: ८३६५९९९, ८३६६३९८ Fax: 436474
Email: motherlanddovs@gmail.com, info@motherlanddovs.com

कतारमा रोजगार

कम्पनी: PANDA DELIVERY शहर: DOHA
चलानी नं.: ६०९८१६६४
L.T. No.: 265796

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Driver/Bike Driver	30	0	1600	५५,५०८	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	ख.न. अनुसार	२ वर्ष

Prastuti Recruitment Pvt. Ltd.

Basundhara, Near Nepal Electricity Authority Office-Kathmandu
Tel: 01-4988142 & 4963588 | Email: prastuti269.recruitment@gmail.com
Mobile: 9801090744, 9803247447, 9813480567

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: LABAGUETTE GENERAL TRADING & CONTRACTING CO. शहर: SAFAT
चलानी नं.: ६०९८२६५९
L.T. No.: 266762

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Salesperson	0	28	140	५७,७८८	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	ख.न. अनुसार	२ वर्ष

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: KALAN LIGHT FOOD COMPANY WLL शहर: KUWAIT
चलानी नं.: ६०९८२६७३
L.T. No.: 264867

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Waiter/Waitress	5	5	130	५३,६२२	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	ख.न. अनुसार	२ वर्ष

निलकमल ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि.

सिनामंगल-९, एयरपोर्ट (शुभमार्ग रोड नं. ४) काठमाडौं नेपाल
फोन: ८९९२७९३, ८९९२७९४, मो.: ९८१८३९४४७४, ९८०२०९९४११
Email: documentation@neelkamalnepal.com, Web: neelkamalnepal.com

मलेसिया र कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: NBRAND (M) SDN BHD शहर: Malaysia, AYER ITAM
चलानी नं.: ६०९८२६७७
L.T. No.: 266708

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Restaurant Crew	6	0	1500	८३,००५	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	ख.न. अनुसार	२ वर्ष

मलेसिया र कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: XUCEN FOOD SUPPLIER SDN BHD शहर: Malaysia, PULAU PINANG
चलानी नं.: ६०९८२६७६
L.T. No.: 266709

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	8	0	1500	८३,००५	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	ख.न. अनुसार	२ वर्ष

मलेसिया र कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: MAC SECURITY CONSULTANTS SDN.BHD शहर: Malaysia, PETALING JAYA
चलानी नं.: ६०९७३७५४
L.T. No.: 263370

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Security Guard	50	0	1500	८३,००५	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	ख.न. अनुसार	२ वर्ष

मलेसिया र कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: ALBARAKAH CLEANING SERVICES STN BHD शहर: MALAYSIA
चलानी नं.: ६०९८०२९०
L.T. No.: 264317

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Cleaning Service	77	0	1500	८३,००५	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	ख.न. अनुसार	२ वर्ष

मलेसिया र कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: ALKATEAM RESTAURANT AND KITCHENS शहर: DOHA
चलानी नं.: ६०९८४६२२
L.T. No.: 258021

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Cooker	1	0	1500	५२,०३५	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	ख.न. अनुसार	२ वर्ष

रोयल इन्टरनेशनल ओमरसिज प्रा. लि.

सामाखुरी-२६ काठमाडौं, श्रम इजाजत नं.: १०३८/०७२/०७३
(रोयल वर्कफोर्स रजिस्ट्रिङ कम्पनी प्रा. लि.)
Tel: 4385294, 4385295, 9801255512 | Email: info.royal1034@gmail.com

साइप्रसमा रोजगार

कम्पनी: JRP JOBMARKET LTD शहर: Cyprus, Limassol
चलानी नं.: ६०९८२६६८
L.T. No.: 266749

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Chambermaid	2	2	1100	१४४,८७०	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	ख.न. अनुसार	२ वर्ष
2.	Receptionist	0	2	1100	१४४,८७०	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	ख.न. अनुसार	२ वर्ष
3.	Waiter	4	2	1100	१४४,८७०	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	ख.न. अनुसार	२ वर्ष
4.	Bartender/Barista	4	0	1200	१४४,८७०	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	ख.न. अनुसार	२ वर्ष
5.	Housekeeper	2	2	1000	१३९,९००	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	ख.न. अनुसार	२ वर्ष

Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.

Gov. Lic. No: 1484/074/075 Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal Email: Sundarnpo@gmail.com/ Tel. 01-4478460

अर्थमन्त्री शर्माको राजीनामा

अब गभर्नरलाई काममा सजिलो

नारायण अर्याल / मध्यान्ह
काठमाडौं, २२ असार ।

निवर्तमान अर्थमन्त्री जनार्दन शर्मा र नेपाल राष्ट्र बैंकका गभर्नर महाप्रसाद अधिकारीबीचको मतभेद पदासिन भएको केही दिनपछि नै सार्वजनिक भएको थियो । उनीहरूबीचको मतभेद र मनमुटाव भित्रभित्र सीमित रहने, सार्वजनिक मञ्जमा, आमसञ्चार माध्यममा, सामाजिक सञ्जालमा सार्वजनिक भएका थिए । गत चैत २५ गते नेपाल राष्ट्र बैंकले आयोजना गरेको सार्वजनिक कार्यक्रमको अध्यक्षता गभर्नर महाप्रसाद अधिकारीले गरेका थिए । सोही कार्यक्रममा अतिथि भएका निवर्तमान अर्थमन्त्री शर्मा र गभर्नर अधिकारीलाई कार्यक्रममा नै आलोचना गरेका थिए । सोही दिन साँझ गभर्नर अधिकारीलाई निलम्बन गरिएको र उनीमाथि छानविन समिति गठन गरिएको समाचार सार्वजनिक भयो । अघिल्लो दिन नै मन्त्रपरिषद्को यस्तो निर्णय गरेको माइन्सट तयार गरियो । आफूमाथि सरकारले छानविन प्रकृया अगाडि बढाएपछि गभर्नर अधिकारी सरकारको निर्णय विरुद्ध अदालतमा रिट लिएर गए । वैशाख १६ गते गभर्नर अधिकारीको पक्षमा सर्वोच्चले अल्पकालिन फैसला गर्‍यो । त्यसपछि उनी गभर्नरको जिम्मेवारीमा पुनः फर्किए ।



गभर्नर पदमा अधिकारी पुनः फर्किएपछि अर्थमन्त्री शर्मा र गभर्नरले तयसलाई कायमै राखे विचारमा थिए । व्याजदरको सन्दर्भमा पनि अर्थमन्त्री र गभर्नरकोबीचमा मतभेद भएको अवस्था थियो । अर्थमन्त्री शर्मा र गभर्नरले सहूलियत व्याजको कर्जाको पक्षमा थिए भने गभर्नरले व्याजदरमा हस्तक्षेपकारी नीतिलाई जोड दिन थालेको थिए । अर्थमन्त्री मुद्दा प्रवाह र आयात नियन्त्रणमा केही लचकता देखाइरहेका थिए, तर, गभर्नर भने नियन्त्रणको पक्षमा दृढोत्साह थिए । गभर्नर अत्यावश्यक बाहेकका वस्तु आयात बन्द गर्ने पक्षमा थिए भने अर्थमन्त्री राजश्व लक्ष्य नपुग्ने भन्दै आयात नियन्त्रणमा कठोर बन्न नहुने पक्षमा उभिएर आएका थिए । आयात नियन्त्रण गर्ने वस्तुको सूची बनाउने विषयमा अर्थ मन्त्रालय र नेपाल राष्ट्र बैंकबीच

दूरो मतान्तर रहँदै आएको थियो । यस्ता धेरै मतभेदहरू अर्थमन्त्री शर्मा र गभर्नरकोबीचमा रहँदै आएका थिए । सोही क्रममा बजेटमा करका दर निर्धारण गर्दा व्यापारी विनोद चौधरीको भित्रिया कर्मचारी रघुनाथ घिमिरेलाई प्रवेश दिएको र चौधरीको स्वार्थमा करका दर फेरबदल भएको विषय सार्वजनिक भयो । यसको उग्र रूप लिएपछि छानविन गर्न संसदीय समिति गठन भएपछि अर्थमन्त्री शर्मा र गभर्नरलाई काम गर्न आफ्नो ढंगले काम गर्न सहज हुने अनुमान गरिएको छ । तर, उनीसँग सम्बन्धित मुद्दा सर्वोच्च अदालतबाट भने किनारा लागिसकेको छैन । मौद्रिक नीति घोषणा गर्ने समय नजिकिइरहेका गभर्नर अधिकारीले आफूलाई कसरी प्रस्तुत गर्नेछन् भन्ने कुरालाई भने सबैले चासोका साथ हेरेका छन् ।

गाडीमा लागेको प्रतिबन्ध हटाउन प्रधानमन्त्री सकारात्मक



काठमाडौं, मस - प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाले निजी सवारीसाधन आयातमा लागेको प्रतिबन्ध हटाउन सकारात्मक रहेको बताएका छन् । बुधवार नाडा अटोमोबाइल्स एशोसियसनको प्रतिनिधि मण्डलले सँगको भेटवार्तामा उनले यस्तो बताएका हुन् । प्रधानमन्त्री देउवाले सवारी साधन पैठारीकर्ताहरूले अब नेपालमै विद्युतीय सवारी साधनहरूको

एसेम्बल्लि प्लाण्ट स्थापना गरी बढेको व्यापार घाटा कम गर्न सुझाव समेत दिएका छन् । उक्त भेटघाटमा नाडाका अध्यक्ष थापाले कार, जीप र भ्यानले दोब्बरभन्दा बढी राजश्व योगदान पुर्याउने बताउँदै निजी प्रयोजनका सवारी साधनहरूको आयातमा लागेको प्रतिबन्ध फुकाउनका लागि आवश्यक पहल गरिदिन आग्रह गरे । यस्तै अध्यक्ष थापाले

नाडा अटो एक्सपोको लागि समेत नयाँ सवारी साधनहरूको आयात सूचारु हुनु आवश्यक रहेको भन्दै प्रधानमन्त्री देउवालाई प्रतिबन्ध खुला गरि दिन आग्रह गरे । सो भेटघाट तथा छलफलमा नाडाका उपाध्यक्ष सुनिल रिजाल, कोषाध्यक्ष मिलनबाबु मल्ल तथा केन्द्रीय कार्य समिति सदस्यहरू आकाश गोल्छा र कपिल शिवाकोटी समेतको उपस्थिति रहेको थियो ।

सरकारले विश्व बैंकबाट ५९.६ मिलियन डलर ऋण लिने



काठमाडौं, मस - सरकारले खानेपानी क्षेत्रको सुधारको लागि विश्व बैंकबाट प्राप्त हुने ५९.६ मिलियन एसडिआर सहूलियतपूर्ण ऋण सहायता स्वीकार गर्ने भएको छ । मंगलवार बसेको मन्त्रीपरिषद्को बैठकले उक्त निर्णय गरेको हो । बुधवार मन्त्रपरिषद् बैठकको निर्णय सार्वजनिक गर्दै सरकारका प्रवक्ता एवं सञ्चार तथा प्रविधिमन्त्री ज्ञानेन्द्रबहादुर कार्कीले राष्ट्रिय बाल परिषद्को कार्यकारी निर्देशक पद हालको बालवालिका सम्बन्धी नियमावली २०७८ मा नभएकाले वर्तमान कार्यकारी निर्देशक मिलनराज घरेलुलाई पदमुक्त गरी राष्ट्रिय बाल परिषद्को उपाध्यक्षसहित तीन जना सदस्यहरू र सदस्यसचिव नियुक्त गरेको बताए ।

सरकारका प्रवक्ता कार्कीले खानेपानी क्षेत्रको सुशासन र पूर्वाधार सहयोग आयोजनाको लागि विश्व बैंकबाट प्राप्त हुने ५९.६ मिलियन एसडिआर सहूलियतपूर्ण ऋण सहायता स्वीकार गर्ने निर्णय भएको बताए । त्यस्तै, बैठकले नेपाल प्रहरीको क्षमता विकास सहितको साइबर युरो स्थानापनाका लागि गणतन्त्र कोरियाबाट प्राप्त हुने अमेरिकी डलर ८ मिलियन अनुदान साहयता स्वीकार गरेको छ । बैठकले हरित ग्यास उत्सर्जन न्यूनीकरणको लागि खाना पकाउने आधुनिक दक्ष तथा जलवायुमैत्री स्वच्छ उर्जा प्रवर्द्धनको लागि प्राप्त हुने अमेरिकी डलर २९.९२ मिलियन अनुदान साहयता स्वीकार प्रवक्ता कार्कीले जानकारी दिए । उनले हरित तथा नविकरणीय उर्जा प्रवर्द्धनका लागि युरोपियन युनियनबाट प्राप्त हुने युरो ४.५ मिलियन बराबरको आर्थिक प्राविधिक साहयता स्वीकार गर्ने निर्णय पनि गरेको बताए । यसका साथै, सरकारले पहाडी क्षेत्रमा काठ, फल तथा फलफूल आयोजनाका लागि एशियाली विकास बैंकबाट सहूलियतपूर्ण ऋण तथा अनुदान साहयता सम्बन्धी दस्तावेजलाई अन्तिम रूप दिन अर्थ मन्त्रालयका सहसचिवको नेतृत्वमा

वार्ता टोली गठन गर्ने निर्णय गरेको छ । यस्तै मन्त्रीपरिषदले नेपालको नागरिता ऐन २०६३ लाई संशोधन गर्न बनेको विधेयक संघीय संसदबाट फिर्ता लिने निर्णय गरेको छ । प्रवक्ता कार्कीले सरकारले विभिन्न २३ जिल्लाका २ लाख २३ हजार ३३० गरिवी परिवारको सूची सूचिकृत सूची स्वीकृत गर्ने निर्णय गरेको पनि पत्रकार सम्मेलनमा बताए । उनले बागमती प्रदेश ट्राफिक प्रहरीलाई चितवन जिल्लाको भरतपुर महानगरपालिका वडा नम्बर १ रामनगर स्थित शतनचुली सामुदायिक वनको कुल जम्मा ०.६ प्रतिशत ४६ हेक्टर वन क्षेत्र प्रयोग गर्न स्वीकृत दिने निर्णय भएको बताए । मन्त्रीपरिषदले कर्णाली प्रदेशको प्रादेशिक सुरुवा रोग अस्पताल निर्माणको सुर्खेत जिल्लाको भेरीगंगा नगरपालिका वडा नम्बर १२ सिन्धुस्थित राष्ट्रिय वनको कुल जम्मा ४.९ हेक्टर वन क्षेत्र प्रयोग गर्न दिने निर्णय गरेको पनि प्रवक्ता कार्कीले बताए ।

सर्वोच्चका दुई महत्वपूर्ण फैसला

वर्षौंदेखिको प्रसारण लाइन निर्माणको अवरोध हट्यो

काठमाडौं/रासस - सर्वोच्च अदालतले पछिल्लो १० दिनमा एउटै विषयमा एउटा महत्वपूर्ण फैसला गरेको छ । विशेषगरी प्रसारण लाइन निर्माणसँग जोडिएका ती फैसलाले लामो समयसम्म निर्माणमा देखिएको अवरोध खुलेको मात्रै छैन, आगामी दिनका लागि समेत थप सहज बनाइदिएको छ । सर्वोच्च अदालतले यही असार १२ गते र असार २१ गते प्रसारण लाइनसँग जोडिएका विषयमा महत्वपूर्ण फैसला गरेको छ । यसले दीर्घकालीन रूपमा पनि काम गर्ने मार्ग प्रशस्त गरिदिएको छ । नेपाल विद्युत् प्राधिकरणका कार्यकारी निर्देशक कुलमान घिसिङका शब्दमा हरेक प्रसारण लाइनको एउटा टावर नै समग्रमा एउटा आयोजना जस्तो बन्ने गरेको छ । सबै काम सकिँदा पनि एउटा मात्रै टावर बन्न नसक्दा त्यसले काम गर्दैन ।

दुईवटा टावर निर्माण हुन नदिने स्थानीयवासीले अवरोध गर्दै आएका थिए । बुधवारको आदेशपछि रिट खारेज भएको र स्थानीयवासीलाई कानूनअनुसार क्षतिपूर्ति उपलब्ध गराएर काम गर्न प्राधिकरणलाई सहज भएको थियो । यस्तै, मंगलवार पुनः सर्वोच्चले सोही प्रकृतिको आदेश दियो । पूर्वमन्त्री सरिता गिरीले दायर गरेको रिट सर्वोच्चले खारेज गरिदिएको छ । विशेषगरी लामो समयदेखि अवरोध हुँदै आएको हेटौँडा- ढल्केबर इनरुवा ४०० केभी प्रसारण लाइन आयोजना निर्माणमा अब भने सहज भएको छ । सर्वोच्च अदालतका न्यायाधीसद्वय ईश्वर पसाद खतिवडा र सुष्मालता माथेमाको संयुक्त इजलासले गिरीको रिट निवेदन खारेज गरिदिएको हो ।



प्रसारण लाइन हाई भोल्टेजको भएकोले केन्द्रबाट २३/२३ मिटर दायीर्वायार्थ रहनेछ । आयोजनाको क्षेत्रमा पर्ने वन क्षेत्रको जग्गा र निजी जग्गाको उपभोगमा सबैभन्दा बढी समस्या देखिएको थियो । प्राधिकरणको नेतृत्वले पटक पटक प्रयास गर्दासमेत समस्या समाधान हुन सकेको थिएन । हेटौँडा-वर्दघाट २२० केभी प्रसारण लाइनमा कूल २४४ वटा टावर निर्माण भइसकेका थिए । दुईवटा टावर निर्माण सम्पन्न नहुँदा आयोजना सम्पन्न हुन सकेको थिएन । स्थानीयवासीले

प्राधिकरणले ठूलो मात्रामा विजुली खेर फाल्नु परेको थियो । कूल २२० केभी क्षमताको डबल सर्किट प्रसारण लाइन निर्माण सम्पन्न भएपछि ऋन्डे ५०० मेगावाट विजुली पश्चिममा नेपाल लैजान सकिन्छ । सन् २०१० देखि सुरु भएको सो प्रसारण लाइनको निर्माण अवधि १२ वर्ष पूरा भएको छ । नेपाली समाजमा एउटा उखान प्रचलित छ, '१२ वर्षमा खोला फर्किन्छ ।' प्राधिकरणका हकमा सो फैसला त्यस्तै भएको छ । आयोजना निर्माणमा देखिएको अवरोध हटेपछि पूर्वको विजुली अब सहज रूपमा पश्चिम प्रवाह हुनेछ । भरतपुर र वर्दघाटमा सब-स्टेशन सञ्चालनमा आए पनि प्रसारण लाइन सम्पन्न नहुँदा समस्या रहँदै आएको थियो । होइशी शिवम सिमेन्ट उद्योगले ६० मेगावाट विजुली माग गरेको लामो समयपछि वैकल्पिक व्यवस्था गरी उपलब्ध गराइएको थियो । यस्तै, भारतको रामनगर क्षेत्रमा विजुलीको माग भए पनि आपूर्ति गर्न सकिएको थिएन ।

विज्ञापन रकम भुक्तानीबारे अत्यन्त जरुरी सूचना

यस मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिकमा विज्ञापन प्रकाशित गरी कारोबार गर्दै आउनुभएका केही विज्ञापन एजेन्सी तथा अन्य विज्ञापनदाताहरूले विज्ञापन प्रकाशित गरे वापत हालसम्मको बाँकी बक्यौता रकम यही मिति २०७९ असार मसान्तभित्र भुक्तानी गर्नुहुन सूचित गरिन्छ ।

अन्यथा यस अवधिभित्र पनि हिसाब फर्छ्योत तथा मिलान नगरिएमा यस मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिकको रेकर्डमा रहिआएको हिसाब नै अन्तिम मानिने र हाल उपलब्ध गराइएको सुबिधासमेत उपलब्ध नगराइने तथा रकम भुक्तानी नगर्ने कम्पनी/संस्थाहरूको नाम सार्वजनिक गरी रकम भुक्तानीका लागि कानून बमोजिम कारबाही अगाडी बढाइने व्यहोरा समेत यसै सूचनामार्फत जानकारी गराइन्छ ।

लेखा शाखा
मध्यान्ह
राष्ट्रिय दैनिक

बाजाबजार, काठमाडौं । फोन नं.: ०१-४२२८२९८, ४२२६३६६
Email: madhyanhadaily59@gmail.com

विज्ञापन रकम भुक्तानीबारे अत्यन्त जरुरी सूचना

यस मध्यान्ह मिडिया प्रा.लि.मार्फत विभिन्न पत्र पत्रिकामा विज्ञापन प्रकाशन गरी कारोबार गर्दै आउनुभएका केही विज्ञापनदाताहरूले विज्ञापन प्रकाशित गरे वापत हालसम्मको बाँकी बक्यौता रकम यही मिति २०७९ असार मसान्तभित्र भुक्तानी गर्नुहुन पुन सूचित गरिन्छ ।

अन्यथा यस अवधिभित्र पनि हिसाब फर्छ्योत तथा मिलान नगरिएमा यस मध्यान्ह मिडिया प्रा.लि. को रेकर्डमा रहिआएको हिसाब नै अन्तिम मानिने र हाल उपलब्ध गराइएको सुबिधासमेत उपलब्ध नगराइने तथा रकम भुक्तानी नगर्ने कम्पनी/संस्थाहरूको नाम सार्वजनिक गरी रकम भुक्तानीका लागि कानून बमोजिम कारबाही समेत अगाडी बढाइने व्यहोरा यसै सूचनामार्फत जानकारी गराइन्छ ।

लेखा शाखा
मध्यान्ह मिडिया प्रा.लि.

बाजाबजार, काठमाडौं । फोन नं.: ०१-४२२८२९८, ४२२६३६६
Email: madhyanhadaily59@gmail.com